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Három gyereknapot is kínált Szarvas vá-
rosa mindazoknak, akik gyermeknek tart-
ják magukat, s valóban, a Civil Házban, a 
SZIE Gyakorlóban és a Kossuth téri grun-
don rendezett gyereknapban is „megmár-
tózva” úgy tapasztaltuk, a többnyire fel-
nőttnek tartott emberek is szívesen vették 
az invitálást, hogy „gyerekes” dolgokat cse-
lekedjenek. A városi gyereknapon Hodálik 
Pál alpolgármester úgy fogalmazott: min-
denki gyermek, ha még élnek a szülei, egy 
másik frappáns mondás szerint viszont: „A 
boldog gyerekkorhoz soha sincs késő.”

A szarvasi gyereknapok szervezői igen 
jól megérezték, hogy vasárnap egésznapos 
eső áztatja majd a várost, így pénteken és 
szombaton várták programokkal a gyereke-
ket. A Civil Házban Hévizi Róbert, a Kö-
rös-szögi Civil Fórum Egyesület elnöke és 
Hodálik Pál, Szarvas alpolgármestere kö-
szöntötte az érkezőket. Amint azt Sonkolyné 
Aszódi Zsőfiától a Civil Ház munkatársától 
és Zsapkáné Csasztvan Zsuzsannától Szarvas 
Város Baráti Körének elnökétől megtudtuk, 
az udvaron különféle játszóhelyeket rendez-
tek be, ahol a Vajda Péter Evangélikus Gim-
názium önkénteseinek segítségével minden-
ki kipróbálhatta erejét, ügyességét. A tizen-
egy állomás mindegyikén pecsétet kaptak a 
gyerekek a gyűjtőfüzetbe, s ha úgy érezték, 
végeztek a gyereknapozással, búcsúzóul egy 
zsákbamacska ajándékkal lettek gazdagab-
bak. Amíg a búcsú eljött, addig palacsintáz-
hattak és megcsodálhatták a Szabó Lálszló 

iparművész és játékgyűjtő kollekciójából be-
rendezett termet.

A SZIE Gyakorló udvarán is nagy volt a 
nyüzsi pénteken. Egymást érték a játszóhe-
lyek az intézmény Lurkó-napja alkalmából. 
A játszóhelyek kihasználtságára sem lehe-
tett panasz egy pillanatig sem. A trambulin 
környékén csakúgy repkedtek, az ugrálóvár 
és a hernyó-alagút is minduntalan gyerek-
zsivajtól volt hangos. Pihenésképp a gyere-
kek is, de főként a szülők, szívesen nézték 
a bemutatókat: milyen ügyesek és szépek 
a gyerekeik! Az ugrálástól netán elfáradt 
gyerekek – ilyet ugyan egyet sem láttunk 
– fagyizhattak, sütizhettek, üdítőzhettek, 
hogy a nap végén hazatérőben még sorolják 
hosszan a gyereknap élményeit.

A városi gyereknap szombaton délután 
vette kezdetét. A Cervinus Teátrum mö-
götti grundon és a játszótéren berende-
zett helyszíneken a már szokásos népijáték-
olimpián várták a nagycsaládosok, az Em-
beröltő Alapítvány és a családsegítő munka-
társai a próbázni vágyókat, akiket az Élel-
miszerbank támogatásának köszönhető-
en meg is vendégeltek. A nagyszínpadon a 
Tinisztár kerestetik vetélkedő zajlott, a par-
kolóban pedig kerékpáros ügyességi pályán 
próbálhatták ki a gyerekek közlekedési is-
mereteiket. A környező árusoknál pedig a 
lufitól a vattacukorig minden kapható volt, 
amire egy gyereknek ezen a napon szüksé-
ge lehet. Jócskán délután volt már, amikor 
Hodálik Pál alpolgármester köszöntötte a 

városi gyereknap résztvevőit, Giricz Kata-
lin és Dernovics László képviselőkkel közö-
sen átadták a tinisztár-vetélkedő jutalmait. 
Podani Mihály és Podani Milán a „Csapesz” 
Kerékpár Szaküzlet által szponzorált kerék-
páros versenyek győzteseinek adták át a dí-
jakat, Vidács Jenő pedig a Talizmán Játék-
bolt nagy Lego-versenyének győzteseit dí-
jazta. Midőn színpadra lépett a gyereknap 
sztárvendége: Oláh Gergő, a 2012-es X-Fak-
tor győztese, elindult Hodálik Pál, Giricz 
Katalin és Dernovics László is, hogy egy-
egy szelet csokit adjon – akár kalória-pót-
lásként is – ajándékba a kisebb és nagyobb 
gyerekeknek.

Gyereknap3 – avagy meddig tart a gyerekkor?

A Városi Gyereknap támogatói
Szarvas Város Önkormányzata, 

Plastoball Bt., Ildikó Cukrászda, Mi-Ro 
Sütiház, Cafe Teátrum, Kiszely Cuk-
rászda, Don Pedro Pizzéria, Korbely Já-
nos vállalkozó, Kubicza Erika vállalkozó, 
Molnár Mihály vállalkozó, Molnár Ju-
dit vállalkozó, Zsapír Bt. - Papír Írószer, 
Csonki Sándor vállalkozó, Horváth Zsu-
zsanna vállalkozó, Papírklip Bt., Szarva-
si Tűzoltóság, Szarvasi Rendőrkapitány-
ság, Tóth M. Mihály vállalkozó, Taliz-
mán Játékbolt, Csapesz Kerékpár Szak-
üzlet és Szerviz, Podani Mihály, Avon. 
Médiatámogatók:  Körös Televízió, Rá-
dió Szarvas, Videókrónika, Newjsag.hu, 
Szarvas és Vidéke Hetilap, Szarvasi Hét, 
Szarvasi Informatikai  Kft.
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Az országba A megyébe

Kitekintő

Az állami cégeknek a közjót, nem a magánjavakat kell szolgál-
niuk – mondta Navracsics Tibor miniszterelnök-helyettes Veszp-
rémben május 23-án, csütörtökön egy sajtótájékoztatón, amelyen 
bemutatták a HM Verga Veszprémi Erdőgazdaság Zrt. 2013-14. 
évi közjóléti fejlesztései és beruházásai című projektet. Csaknem 
félmilliárd forintból az erdészet számos olyan rendezvényt szervez 
és támogat, amely az erdő, a természet megismertetésével foglalko-
zik, így például rajzversenyeket, fotókiállítást. Oktatási célú pro-
jekteket finanszíroz, mint például az ajkai Hubertus Erdei Iskola 
bővítése, Várpalotán erdei iskola létrehozása és az eplényi Ámos-
hegyi tanösvény fejlesztése. A turisztikai célú beruházások között 
szerepel például a majdnem százéves várpalotai lőtérfigyelő felújí-
tása, kilátóvá alakítása és az Országos Kék Kör a társaság területét 
érintő szakaszának felújítása. 

Május 24-én, Pénteken mutatták be a Magyar Színházban a 
Magyar Fesztivál Balett új előadását, a Markó Iván rendezésében és 
koreográfiájával színpadra állított Az ember tragédiáját. A produk-
ció végén, Markó Iván meghajlásakor a nézők egy csoportja Gu-
lyás Márton, a Krétakör ügyvezetőjének vezetésével bekiabálások-
kal zavarta meg a tapsot. Azt követelték, Markó adjon számot ar-
ról a 130 millió forintról, amelyet tavaly kapott a Magyar Fesztivál 
Balett a rendkívüli kormányzati intézkedésekre szolgáló tartalék-
ból. Markó a színpadra hívta a bekiabálókat, Gulyás Mártonnal pe-
dig beszélgetésbe kezdett a támogatásról. A nézők eközben nem-
tetszésüknek adtak hangot a premier megzavarása miatt és távozás-
ra szólították fel Gulyást.

A Nemzeti Színház júliustól kinevezett vezetője, Vidnyánszky 
Attila május 26-án, vasárnap délután maga árusította a jegyeket az első 
bemutatóra a budapesti Vörösmarty téren, ahol hosszabb sor alakult 
ki a jegyet árusító rendező sátra előtt. A Nemzeti Színház szervezése 
által a téren felállított sátorban Vidnyánszky Attila adta át a jegyeket 
az első jegyvásárlóknak, a darab egyik fősze-
repét alakító Trill Zsolt, valamint a színészek 
közül Tordai Teri, Nagy Anna, Tóth Augusz-
ta, Mécs Károly, Horváth Lajos Ottó és Rácz 
József is jelen volt az eseményen, beszélgetett 
a teátrum leendő közönségével.

Bírósághoz fordul a makói földgázmezőn kutató TMX Kft., 
mert még mindig nem kapta meg a szakhatósági engedélyt az ás-
ványkincs feltárásához szükséges rétegrepesztéshez. Ezt az eljárást 
a világban 1957 óta használják, de itthon tiltják. A 995 négyzetki-
lométeres területen lefúrt 16 kúttal igazolták, hogy a mélyben kö-
rülbelül 2500 méter vastag gáztelített réteg van. Az előzetes kör-
nyezeti hatástanulmány jóval 2010 előtt megszületett a makói gáz-
mező ügyében, a bányatelken aktív kutatás folyt, de 2012-ben meg-
változott a helyzet, és egyelőre nincs koncesszió.

Március végén megközelítőleg kétezermilliárd forintnyi köz-
tartozást tartott számon az adóhivatal, a tartozást félmillió cég és 
1,2 millió magánszemély, e körben az összes adóköteles egynegyede 
halmozta fel. Az adóval elmaradó polgárok tábora egy év alatt közel 
százezerrel nőtt. A hiányzó összegek behajtásáért a Nemzeti Adó- 
és Vámhivatal az első három hónapban négyszázezer végrehajtá-
si intézkedést foganatosított. Legtöbbször az inkasszó eszközéhez 
nyúlt, az első negyedévben 280 ezer esetben próbálta meg leemelni 
az adósok bankszámlájáról a hiányzó forintokat. Közel negyven-
ezer alkalommal a magánszemélyek munkabérének letiltásával pró-
bálkozott, ám sokszor sikertelenül: tizenhatezer ügyben azért hiú-
sult meg az intézkedés, mert az érintettnek nem volt olyan legális 
munkabére, jövedelme, amelynek egy részét elvonhatták volna. 

92. születésnapja után egy nappal, május 27-én, hétfőn elhunyt 
Bárdy György színművész – adta hírül a Vígszínház. Bárdy György 
Jászai Mari-díjas, Érdemes- és Kiváló művész volt. Haláláig a Víg-
színház társulatának tagja volt, utoljára 2008-ban lépett fel az Egy 
csók és más semmi című előadásban. Színházi fellépésein kívül 
több mint 60 film- és tévészerepben nyújtott felejthetetlen alakí-
tást, legemlékezetesebb filmszerepe az Egri csillagok Jumurdzsákja 
volt. Búcsúztatása a művész és családja kérésére szűk, családi kör-
ben történik.

Újabb három évre meghosszabbították az M44-es autópálya 
építési terveit, a tervdokumentációra az engedélyt a Nemzeti Köz-
lekedési Hatóság Útügyi, Vasúti és Hajózási Hivatala adta ki – je-
lentette be május 23-iki békéscsabai sajtótájékoztatóján Erdős Nor-
bert kormánymegbízott. A Békés Megyei Kormányhivatal részéről 
valamennyi szakhatósági engedély adott ahhoz, hogy elkezdődjön 
az M44-es autóút építése. A terveket 2015. május 31-ig hosszab-
bították meg, a Békés megyét érintő Tiszakürt-Kondoros közötti, 
40,9 kilométeres szakasz engedélyezése mellett a nemzeti közle-
kedési hatóság a megyét érintő rávezető utak engedélyes terveit is 
meghosszabbította, szintén 2015. május 31-ig.

Május 25-én, szombaton – az eltűnt gyermekek világnapján 
– Békéscsabán is volt lehetőség részt venni az Ezer lámpás éjszakája 
elnevezésű rendezvényen. Gyermekprogramok, valamint koncertek 
várták több helyszínen az érdeklődőket, egy tucat énekes, zenész és 
zenekar vállalta, hogy a kampány mellé áll. A rendezvény zárásakor 
Békéscsabán négyszáz világító léggömböt osztottak ki a közönség-
nek, hogy ayz ország többi résztvevő településével egyidőben a ma-
gasba emelkedjenek azok. Ezek a „lámpások” jelképesen mutatták 
az utat az elveszett gyermekeknek, egyúttal pedig felhívták min-
denki figyelmét a gyermekeltűnések veszélyeire.

Orosházán az elmúlt évek hagyományait folytatva emlékeztek 
meg a háborúk áldozatairól a hősök napján. Május 25-én, szomba-
ton az Árpád-kertben, a Hősök szobránál ünnepi megemlékezést 
rendeztek, ahol Antal László, a MATASZ városi elnöke, a Nemzet-
közi Szent György Lovagrend Békés megyei priora mondott ün-
nepi beszédet. Kardoskúton május 26-án, vasárnap a község ha-
tárában, a helységnévtábla mellett elhelyezett rovásírásos táblánál 
gyülekeztek emlékezni. A táblaavatás után ünnepi istentiszteletet 
tartottak, majd a művelődési házban Mednyánkszky László, Vaszary 
János, Aba-Novák Vilmos katonai tárgyú grafikáiból nyitottak meg 

kiállítást.
Élethű és sok esetben egy méternél is 

nagyobb hajómodellek szelték május 25-
én, szombaton, Sarkadon az Éden-tó vi-
zét, ekkor rendezte ugyanis a Magyar 
Modellező Szövetség és a Székely Mihály 

Modellező Egyesület a hajómodellek magyar bajnokságának nyílt 
versenyét, mely az országos megmérettetésnek is része volt. Hat ka-
tegóriában összesen huszonegyen indultak, és sok érdeklődő cso-
dálta meg a modelleket, melyek élethű másai voltak most is vízen 
lévő vagy régi, már elsüllyedt hajóknak. 

Természetvédelmi nyílt napot tartottak Biharugrán a telepü-
lés önkormányzata és a Körös-Maros Nemzeti Park szervezésében 
május 26-án, vasárnap. A községen belül a Szabó Pál emlékház és a 
múzeum várta az érdeklődőket, a biharugrai termékeket is népsze-
rűsítették. A látogatókat kisvonat vitte a Bölöny-kastélytól, a köz-
ponttól mintegy négy kilométerre lévő Bihari Madárvártáig, ahol 
színes programokon szórakozhattak a családok. Leginkább a ma-
dármegfigyelés vonzotta a közönséget, de a gyerekek nagyon él-
vezték a madárgyűrűzést is, illetve az érdeklődők szakvezetővel a 
Körös-Maros Nemzeti Park azon fokozottan védett részeit is felfe-
dezhették, mely máskor nem lehetséges. Közel ezren vettek részt az 
első alkalommal rendezett nyílt napon. 

Gyula nagyjai Exlibrisen címmel nyílt tárlat május 27-én, hét-
főn este a Mogyoróssy János Városi Könyvtárban a II. Gyulai Ci-
vil Hét keretében. Negyvenöt évvel ezelőtt rendezték meg Gyula 
városában az első nemzetközi exlibris kiállítást, ami idén az Erkel 
Ferenc Múzeumnak és Póka György képzőművésznek köszönhető-
en elevenedett meg újra. A tárlatot dr. Németh Csaba történész aján-
lott a közönség figyelmébe. A város nagy szülötteit, Dürert és Erkelt 
idézte az első nemzetközi kiállítás, melyre 28 magyar és 22 külföldi 
grafikus küldte be pályaművét. Annak idején 105 képet állítottak ki 
a Dürer teremben, ennek az anyagnak a tömörített változatát lát-
hatja most a közönség. A műveken nemcsak Erkel és Dürer arcvo-
násai elevenednek meg, hanem az általuk képviselt eszmék: Dürer 
kapcsán a János passió, az apokalipszis, Erkel pedig operarészlete-
ivel is szerepel.
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„Nem csak olvasni - oly szűkös a szó, 
nem írni csak - az írás elmosódik -, 
tanítani a lét maradandó 
örömeit, a dolog dáridóit, 
a töltekező szellem bő vigalmát, 
a lélek beleélő örömét, 
megőrizni a gyermeki szabadság 
önfeledtségét, az idő sötét 
borúban bátran bontakozó kedv 
csörgő fegyvereit, ki nem fogyó 
kíváncsisággal merülni a fölvert 
vizek alá - ilyen útravaló 
volt tarsolyomban, míg elébük álltam. 
Látom szemükben ma is azt a fényt. 
S nem tudom, bennük - elúsztak az árban - 
felvillanok-e olykor - fáklyaként!”
(Kónya Lajos: Fáklyaként)
Kedves Pedagógusok!

Tiszteletemet és köszönetemet fejezem ki Pedagógusnap alkal-
mából a város iskolájában és óvodájában dolgozó valamennyi ta-

Pedagógusnapra

Közeleg a tanév vége, várja már 
diák és tanár. Köznevelésünk és az 
oktatási rendszer egésze, mélyre 
ható változásokon megy át napja-
inkban, miközben folyik az oktató 
nevelő munka. Eredményesen dol-
gozik, oktat a pedagógus és tanul a 
diák.

Sok a bizonytalanság, a változás, 
de kollégáim itt a városban és a tér-
ségben fegyelmezetten végezték a 
munkájukat a tanév során. A szülő és a gyermek is megérzi a válto-
zásokat, hisz változott a fenntartó, irányítási rendszer, a függelmi 
viszonyok, s a társadalom élethelyzete sem javult.

A pedagógus munkája soha sem volt könnyű, ma pedig különö-
sen sok stresszel újszerű kihívásokkal is jár.

Mégis gyönyörű pálya ez, hisz kezünk alatt cseperedik fel a pici, 
s válik egyre értelmesebb kamasszá, majd felelős ifjúvá a fiú és a 
lány.

Ma az iskolára komoly nevelési feladatok is hárulnak, rengeteg a 
konfliktushelyzet, s ezek megoldásában együttműködik a szülő és 
a pedagógus.

Megköszönve egész éves tisztességes szakmai munkájukat, az 
alábbi gondolatokkal köszöntöm a pedagógus napon kollégáimat.

Kívánok eredményes tanévzárást, a nyárra megérdemelt és szük-
séges feltöltődést, és a szülők a gyermek és a fenntartók elismerését.

Róth Márta

Pedagógusnapi köszöntő
Kezedbe teszem a Könyvet, 

hogy vezessen a sűrű ködben. 
Kezedbe teszem az átlátszó kristályt, 
hogy lásd a szépet, keresd a tisztát. 
Kezedbe teszem a gyertyalángot, 

világíts annak, aki bántott! 
Kezedbe teszem a szőtt takarót, 

takard be az árván fázót! 
Kezedbe teszem a fénylő kulcsot, 

hogy meleg legyen, és várjon az otthon. 
Indulj hát, s hívd magaddal a gyerekeket, 

hogy kezükbe tehesd a szeretetet.
Őszinte tisztelettel:

Földesi Zoltán, önkormányzati  képviselő, oktatási és kulturális  
tanácsnok, az MSZP szarvasi szervezetének elnöke

Köszöntő Pedagógusnapra

nítónak, tanárnak, óvónőnek és dajkának valamint minden olyan 
munkatársnak aki az oktató-, nevelőmunkában bármilyen szerepet 
betölt, feladatot ellát.

A pedagógusi pálya a családi szerepektől a társadalmi közösségi 
szerepekig sok mindent magában foglal – a tanári szerep kulcsfon-
tosságú szerep, hisz az iskola az a helyszín ahol a legtöbb hatás éri a 
gyermeket, ahol tanár és diák sajátos környezetben és módon alkot-
nak közösséget és alakítanak ki gyümölcsöző kapcsolatot a tanulók 
tudásának gyarapítása, személyiségük fejlesztése érdekében. 

Önök segítik gyermekeink értelmi és érzelmi fejlődését, formál-
ják, alakítják képességeiket, tehetségük kibontakozását. Értéket 
közvetítenek, pozitív mintát mutatnak.

Egyéniségükhöz hozzátartozik a sokoldalúság, a nyitottság, a 
kreativitás, az empátia, mely képességek sikeres pedagógiai mun-
kájuk alapjai. Ismereteik, tudásuk átadása mellett emberi tulajdon-
ságaikkal is meghatározzák személyiségük fejlődésének útját. Kö-
szönjük példamutató, felelősségteljes munkájukat!

Sok sikert, megbecsülést kívánok Önöknek ehhez a sokszínű, 
csodálatos hivatáshoz, mely globalizálódó világunkban egyre na-
gyobb kihívást jelent, megújulást igényel. Jó pihenést a vakációra s 
a jövőbeni változó feladatok megvalósításához jó egészséget, ered-
ményességet kívánok mindannyiójuknak!

Babák Mihály, Szarvas város polgármestere, 
országgyűlési képviselő

 

Vízszintesek és függőlegesek
A Ruzicskay György Közalapítvány Kuratóriuma lapunk 

megjelenésének napján rendezi meg a „Vízszintesek és függő-
legesek – Ruzicskay György kínjai és kínzatásai” c. kiállítás 
megnyitóját az Erzsébet-ligeti Alkotóházban. A résztvevőket 
köszönti dr. Reszkető Péter a Kuratórium elnöke, Kántor Zsolt 
Ruzicskay – ikonok c. versét szavalja Brachna Irén, a kiállítást 
megnyitja Babák Mihály polgármester, országgyűlési képviselő. 
A tárlat augusztus végéig látogatható az Alkotóház nyitvatartási 
idejében: Kedd – vasárnap 10–16 óra.
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Kék hírek
Az előző hét baleseteiről, bűneseteiről a Békés Megyei  Rendőr- 
főkapi tányság sajtóügyeletéről érkezett információk alapján, tájé-
koztatjuk olvasóinkat.

SZENT KLÁRA 
GYÓGYFÜRDŐ  
A KÖZPONTBAN

Szent Klára Gyógyfürdő 

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684
Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap
Kedd: 8-20

Szerda: 8-21
Csütörtök - Péntek: 8-20 

Szombat - Vasárnap: 10-20
Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, 

bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!

Várjuk kedves vendégeinket!
Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, 

egész napra is, bérbe lehet venni!

Az Árpád soron üzlethelyiség kiadó!
Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a 

06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

Mindenkit szeretettel várunk 
2013-ban is!

Ismerik és szeretik is
A Turizmus Panoráma c. szakmai folyóirat májusi számában két 
oldalon foglalkozik Szarvassal. Az Arborétum, a Mini Magyaror-
szág, a város beruházásai, a Vízi Színház, a TDM-szervezet mellett 
említik a Szent Klára Gyógyfürdőt is, mint amiről kevesen tudnak. 
A fürdő igaugatójától, dr. Demeter Lászlótól érdeklődtünk, az ő ta-
pasztalataik szerint milyen a szarvasi gyógyfürdő ismertsége?

– A gyógyfürdőzést szerető turisták ismerik a szarvasi Szent Klára 
Gyógyfürdőt. Bizonyítja ezt az a tény, hogy az ország minden részéből 
érkeznek nyáron a vendégek. Az igaz, hogy a fürdő nem elsődleges tu-
risztikai célpont, de tapasztalataink szerint, ha itt van a vendég Szarva-
son, akkor eljön a fürdőbe is.

– Idén milyen programok várják a vendégeket?
– Június 22-én ünnepeljük az ország számos fürdőjével együtt a Ma-

gyar Úszás Napját. Június 24-én, a nyári szezonnyitón csatlakozunk a 
Magyar Fürdőszövetség kezdeményezéséhez, melynek lényege, hogy 
felhívjuk a figyelmet arra: az ellenőrizetlen és illegális helyeken való für-
dőzés helyett válasszák az emberek az engedélyezett, ellenőrzött, biz-
tonságos strandokat, fürdőket. Augusztus 2-án a Fürdők Éjszakáján 
ismét éjfélig nyitva lesz a fürdő, s a tavalyihoz hasonlóan idén is egy 
csillagászati bemutatóval egybekötött kellemes éjszakai fürdőzésre vár-
juk vendégeinket. Szeptember 27-28-29-én a már jól ismert Szaunázók 

Hétvégéjén várjuk a szauna szerelmeseit, a szeptember 27-iki Turizmus 
Világnapja méltó megünneplésére is készülünk. Október 11-12-én ne-
gyedik alkalommal rendezik meg a Magyar Fürdőkultúra Napja alkal-
mából a szakemberek tanácskozását, melynek először mi, szarvasiak 
voltunk a házigazdái. A szarvasi idegenforgalmi szolgáltatókkal közös 
programajánló csomagban egész évben szerepel a szarvasi fürdő is, 
aki a Körösmenti Kedvezmény Kártyát megvásárolja, az kedvezményes 
– felnőtteknek 670 Ft/alkalom, diákoknak, nyugdíjasoknak 540 Ft/alka-
lom – belépővel látogathatja a fürdőt. Talán az is a munkánk elismeré-
sét jelzi, hogy a kormány által – a Magyar Fürdőszövetség koncepció-
ja alapján – kidolgozott új fürdőminősítési bizottság tagjai közé a Szent 
Klára Gyógyfürdő igazgatóját, engem is beválasztottak.

– A fürdő igénybevételének szokásában tapasztalnak-e változáso-
kat?

– Egyre több a sport és munkahelyi rendezvény, edzőtábor. A fürdő 
és a Szarvasi Úszó Sport Egyesület közös rendezésű úszóversenyei 
sikeresek, a munkahelyi rendezvények közül megemlítem a Nemzeti 
Fejlesztési Minisztérium sportnapját, amit augusztusban rendeznek ná-
lunk. Edzőtáborra jelentkezett a Vasas női kézilabda csapata, az Újpes-
ti Vízilabda SE és a sportiskolások nemzetközi olimpiai tábora. Mindez 
a sportturizmus örvendetes erősödését jelzi számunkra. Rendelkezés-
re álló eszközeinkkel azon leszünk, hogy valamennyi fürdővendég jól 
érezze magát, elégedetten távozzon és jó hírünket vigye, hiszen régi 
bölcsesség, hogy a legjobb marketingeszköz az elégedett vendég.

(pr)

– A Szarvasi Rendőrkapitány-
ság május 22-én szabálysértési őri-
zetbe vett egy dévaványai férfit. A 
36 éves B. Zoltán az egyik szarvasi 
üzlet raktárából 10 doboz cigaret-
tát vitt el. A kapitányság tulajdon 
elleni szabálysértés miatt indított 
eljárást ellene, és három napon be-
lül bíróság elé állították.

– Szentes felől Szarvas irányá-
ba közlekedett egy személygépko-
csi május 24-én 23 óra 55 perckor. 
Szarvas külterületén egy jobbra 

ívelő útkanyarulatban lehaladt az 
útpadkára, majd a vízelvezető ár-
kon keresztül hajtott és mezőgaz-
dasági területen a tetejére borulva 
állt meg. A járműben utazó bal 
hátsó utas – 52 éves szentesi férfi 
– olyan súlyosan megsérült, hogy a 
helyszínen életét vesztette. A jár-
mű vezetője súlyos, a másik há-
rom utas könnyű sérüléseket szen-
vedett. A baleset körülményeit a 
Szarvasi Rendőrkapitányság szak-
értő bevonásával vizsgálja.

Idén több baleset történt Szarvason
A Szarvasi Rendőrkapitányság illetékességi területén jelentős mér-

tékben nőtt a halálos és a súlyos sérüléssel járó balesetek száma. En-
nek okai, hogy sok járművezető nem tartja be a közlekedés  alapvető 
szabályait. Így elsősorban a gyorshajtás, az elsőbbség meg nem adása 
és kanyarodás szabályainak be nem tartása okozza a balesetek nagy 
részét, amelyek elkerülhetők lennének. A legtöbb balesetet továbbra 
is a személygépkocsi vezetők, kerékpárosok és tehergépjármű vezetők 
okozzák. A rendőrség kiemelt figyelmet fordít az ittas járművezetők, 
a sebességtúllépők, az agresszív szabályszegő járművezetők kiszűrésé-
re, a járművek műszaki állapotára, a személyszállításra vonatkozó sza-
bályok, valamint a passzív biztonsági rendszerek alkalmazásának el-
lenőrzésére. Az elkövetkező időszakban a Szarvasi Rendőrkapitányság 
fokozott ellenőrzéseket tart, melynek célja továbbra is a közutak köz-
lekedésbiztonságának javítása és annak elérése, hogy a közúti közleke-
dési balesetek száma, súlyossági foka, valamint a meghalt, megsérült 
személyek száma csökkenjen.         Szarvasi Rendőrkapitányság
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Az áprilisi testületi ülésen számolt be a képviselőknek és a televí-
ziós közvetítés jóvoltából a szélesebb nyilvánosságnak is a Szarvasi 
Polgárőr egyesület. A hozzászóló képviselők egyöntetűen megdi-
csérték a polgárőrök 2012-es munkáját.

*
Az elmúlt hetekben meg tartotta beszámoló közgyűlését is a 

Szarvasi Polgárőr Egyesület, értékelték az elmúlt évet, amely a hu-
szadik volt az egyesület életében. Az évet eredményesnek nyilvání-
totta, a beszámolókat elfogadta a tagság. A közgyűlés a kiemelkedő 
polgárőr szolgálatokat végzett polgárőrök jutalmazásával zárult.

*
A Szarvasi Polgárőr Egyesületet beválasztották a „100x100 Biz-

tonság” mintaprogramba, melynek feladata a helyi közbiztonság 
erősítésében való erőteljesebb közreműködés, megyénkből 4 tele-
pülés került a programba.

*
Az Országos Polgárőr Szövetség éves beszámoló közgyűlésén 

több kitüntetést és jutalmat adtak át. Tusjak Tamás az egyesület el-
nöke az Országos Rendőrfőkapitány tárgyjutalmát    egy karórát   ve-
hetett át. 

A polgárőrség hírei

Szarvasi Polgár r Egyesület 
Szarvas 
 
    2012 évi pénzügyi beszámoló 
     
      Ft     Ft 
Bevételek:         2.224.375,- 
 Támogatás:    2.015.000,-  
  Szarvas Önkormányzata:   450.000,- 
  Egyéb:           1.565.000,- 
 Apeh 1%      150.607,- 
 Tagdíj        57.600,- 
 Kamat,ker.kül.         1.168, 
Kiadások:         2.232.805,- 
 Anyag       1.319.493,- 
   Vízdíj      3.152,- 
      Áramdíj     2.560,- 

Üzemanyag           931.881,- 
Munkaruházat          215.481,- 
Gázdíj    96.210,- 

      Egyéb                                45.509,- 
   /hólánc, magazin, elem.koszorú,telef.tok../ 
   Irodaszer    24.700,- 
 
 Idegenek ált.végz.szolg.         767.210,- 
   Telefon ktsg:   87.272,- 
   Biztosítás           187.084,- 
   Bank ktsg    76.862,- 
   Reprezentázió            31.741,- 
   Gépkocsi javítás,szerviz.          175.956,- 
   Könyvelési díj           182.880,- 

Levél feladás               2.000,- 
Egyéb szolgáltatás.              6.210,- 
/autófeliratozás,parkolás,mosás/ 
Kiküld.rendelvény   17.205,- 
 

 Écsé      143.577,- 
        143.577,- 
 Egyéb ráfordítás 
   Ker.kül.             25,- 
   Adott tám. Békés.s.Polg.      2.500,- 
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Frankó Anna, elnök

Meghívó
Az MSZP Szarvasi Szervezete értesíti tagságát és az érdek-

lődőket, hogy soron következő városi gyűlését június 6-án, csü-
törtökön 15 órai kezdettel tartja. Tagjaink megjelenésére feltét-
len számítunk, a szimpatizánsokat szívesen látjuk. A rendezvény 
helye: Szarvas, Szabadság u. 36. sz.              Az MSZP elnöksége

Mesél az erdő
Mesél az erdő címmel jelenik meg a szarvasi Harencsár Lász-

lónak hangoskönyve a Kossuth-Mojzer Kiadó gondozásában az 
ünnepi könyvhétre. A meséket nem kisebb színész-egyénisé-
gek, mint Bodrogi Gyula, Bencze Ilona, Esztergályos Cecília, Pécsi 
Ildikó és Laár András adják elő. A könyvheti sokadalomban, a 
budapesti Vörösmarty téren június 8-án, szombaton délután 3-
tól 5 óráig dedikálják a Mesél az erdő c. hangoskönyvet a Kos-
suth-Mojzer kiadó sátránál Pécsi Ildikó, Eszetergályos Cecília, 
Laár András és a szerző, Harencsár László.
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Most már megállhatok:
Már-már minden emlék;
De mégis, ha újra,
Ha százszor születnék:
A jussáért küzdő
Lantos és parittyás,
Csak ugyanaz lennék.
(Ady)

Szarvasi emberek
Dr. Molitorisz Pál

Kékesi László
grafikusművész

(1919–1993)
Szarvason látott napvilágot, 

első eszmélésével településünk utcá-
ival, környezetével találkozott. Itt 
csodálkozott rá először a természet 
és az emberek világára. Nagyszü-
lei mesteremberek voltak, édesapja 
kereskedő. Első rajzait nagy csoma-
golópapírokra készítette, melyekhez 
édesapja boltjában jutott hozzá. Az 
elemi iskolában Garay Soma  tanító 
úr figyelt fel először rajzkészségére. 
A tanító úr – aki maga is művész-
lélek, zenét szerzett, gyermekkart 
szervezett, zongoraátiratokat ké-
szített – bátorította a tehetséges kis-
fiút. Tőle kapta az első nagykockás 
rajzfüzetét előrajzolt ábrákkal, módszertani útmutatóval.

A sors, a családi viszonyok, a háború azután elsodorták Szarvasról, 
tehetsége egyébként is szétfeszítette volna a szűkös kisvárosi kereteket, 
miként a nagy elődöt, Ruzicskay Györgyöt  is vonzotta-várta a nagyvi-
lág. De mindig szeretettel ápolta kapcsolatát szülőföldjével. Erről tanús-
kodnak szarvasi témájú munkái, s önzetlen segítőkészsége, melyre szülő-
városa mindig számíthatott. 

Pályafutása a kisvárostól a fővárosi Pénzjegynyomdáig ívelt, mely-
nek elismert, sikeres bélyegtervezője, grafikusművésze lett.

Az idén már két évtizede, hogy elköltözött az élők sorából. Ezen írás-
sal emlékezünk rá, idézzük meg távolodó alakját, s hajtunk tisztelettel 
fejet az ember és a művész előtt.

Művészetének értékelésre nem vállalkozhatunk, ezt a munkát elvé-
gezte a szakma, értő elemzéseket olvashatunk művész- és munkatársai 
tollából, mi is e munkákra támaszkodunk. Az írás egyes részeihez kap-
csolódó Kékesi-tárlatban azonban bőséges, önmagukért beszélő váloga-
tást láthatunk alkotásaiból.

Előzmények: Kékesi László grafikusművész 1. rész: Családja – Szar-
vas és Vidéke Hetilap 18. szám; Kékesi László grafikusművész 2. rész: 
Iskolái, A háború forgószelében– Szarvas és Vidéke Hetilap 19. szám; 
Kékesi László grafikusművész 3. rész: Indulása, A bélyegtervező – 
Szarvas és Vidéke Hetilap 20. szám; Kékesi László grafikusművész 4. 
rész: Alkalmi grafikái, ex librisei, A könyvillusztrátor – Szarvas és Vi-
déke Hetilap 21. szám

Kékesi László és Szarvas
Kötődött szülőföldjéhez, erről így ír ifj. Kékesi László: „Az ezer-

szállal kötődés a szülőföldhöz állandósult. Pécelről, majd később 
Budapestről is vissza-visszatért Szarvasra, úgy mondta rokonokat 

látogatni. Keresni az emlékeket, még huszonöt év után is, már ve-
lünk, gyermekeivel. A változás azonban rohamos szülővárosában, s 
egyre kevesebb emlékeztet az édes-bús gyermekkorra.”

 Kezdettől fogva bekapcsolódott Szarvas Város Barátainak Köre 
tevékenységébe. Alapító tagja volt a Körnek, 1982. október 2-án 
jelen volt a MOHOSZ–DÉLÉP üdülőben, a Kör alakuló ülésén.1 
Elkészítette a Baráti Kör jelképét a város címerével, melyet óvón 
körbefon az egymás kezét fogó embergyűrű.  E jelképpel a Kör 
hivatalos bélyegzőlenyomatán is találkozhatunk. Emléklapok, üd-
vözlőkártyák, levelezőlapok stb. készítésével is segítette a Kör mű-
ködését. 

Szarvas Város Barátainak Köre 2004-ben, posztumusz az Em-
lékplakett bronz fokozatával tüntette ki. 

A Kör által 1983-ban kiadott, dr. Tóth Lajos2 által írt és szer-
kesztett Arcképek Szarvas múltjából c. arcképcsarnok 24 portréraj-
zát is Kékesi László készítette. „Illusztrátori munkásságának egyik 
legnagyobb vállalkozása ezen személyek életre keltése volt, kik-
nek emlékét szülővárosa, Szarvas a mai napig őrzi. Szülőföldjének 
hűségeseként, makacs krónikásaként valamennyi képmáson érző-
dik szemléletének humánuma, kifejezésmódjának választékossága, 
ugyanakkor rajzoló kezének melege.” – írja e munkájáról ifj. Kéke-
si László.3 

Egy szép karácsonyi ihletésű, művészi Kékesi-metszet díszíti 
Szenes János4 Karácsony hídjai c. kötetének címlapját is. 

Szarvas város képviselőtestülete 1991. január 12-i ülésén szavaz-
ta meg a város 1850-ben készült 
címerének használatát. A címer-
tervet Kékesi László fogalmazta 
újra, készítette el a Múzeumban 
fellelhető eredeti ábrázolás alap-
ján. A tervet a képviselőtestület 
elfogadta, s 1991. január 15. nap-
jával léptette hatályba.5 

1991. december 23-án a váro-
si karácsonyi ünnepségen Szar-
vas Város Önkormányzatának 
Képviselőtestülete nevében dr. 
Demeter László6 polgármester 
a Vajda Péter Művelődési Köz-
pontban ünnepélyes keretek kö-
zött adta részére a „Szarvas Vá-
rosért” kitüntetést. 

1 Koszti Pál 25 év Szarvasért, Szarvas, 2007, 12. p.
2 Dr. Tóth Lajos (Szendrő, 1923–Orosháza, 1989), magyar–történelem szakos tanár, pedagógiai 

és közíró. A Békés megyei Művelődési Osztály vezetője, a szarvasi Felsőfokú Óvónőképző Intézet 
első igazgatója, a Szarvasi Krónika c. periodika alapító szerkesztője.

3 Ifj. Kékesi László 2013. március 6-án tartott előadásának szövegrészlete
4 Szenes János (*1957), tanár, újságíró, költő, 1995-től a Szarvasi 7 c. hetilap főszerkesztője.
5 Dr. Palov József Adatok a város címeréről, Szarvas és Vidéke, 1991. február 1. Korábban a város 

újratelepülésének 250. évfordulójára Sinka András békésszentandrási grafikusművész által 1972-
ben tervezett városcímer volt használatban. (Dr. Palov József Városunk régi és mai címere, Szarvas 
és Vidéke, 1989. december 1.)

6 Dr. Demeter László (*Szarvas, 1952), agrármérnök, 1990–1998 között Szarvas város polgár-
mestere.Egy korai Kékesi-festmény, idill a szarvasi ligetben, 1940

A Baráti Kör jelképe, még a korábbi városcímerrel, és az újjal

A Kékesi László által tervezett 
városi címer
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Kékesi-tárlat
Szarvasi témájú munkái

Sok alkotásának szarvasi jellegű a témája, pl. 1991-ben, Szar-
vas várossá nyilvánításának 25. évfordulóján alkalmi grafikával lep-
te meg a város lakosságát.7 

Több szarvasinak, illetve a városhoz kötődő személynek készí-
tett ex librist (pl. Papp László, az OTP fiók vezetője, Fekete János, 
a Baráti Kör elnöke, országgyűlési képviselő, dr. Sipos András, az 
Arborétum igazgatója, dr. Körösfalvi Pál, a Baráti Kör első elnö-
ke, Szenes János, szerkesztő számára és eme írás szerkesztője ré-
szére is.)

Bélyegeiből, grafikáiból városunkban 1981 szeptemberében a 
Múzeumban, 1989 októberében a Pepi-kertben lévő kiállító terem-
ben láthatott tárlatot a szarvasi közönség. 

  A Szarvas és Vidéke hetilap, 
különösen a kilencvenes évektől 
rendszeresen közölte metszeteit, 
karikatúráit.8

7 Szarvas és Vidéke, 1991. szeptember 6.
8 Pl. 1987. december 24. – karácsonyi üdvözlet; 1989. novemberi melléklet (Szarvasi Mozaik)  cikk 

és Harruckern metszet; 1990. december 21. – karácsony; 1990. március 16. – Kossuth; 1990. október 
5. – Aradi vértanúk emlékbélyege; 1991. szeptember 6. – 25 éve város Szarvas /még a korábbi város-
címerrel/; december 20. – karácsony; 1991 évi szilveszteri számban karikatúrák; 1992. március 13. 
– Tessedik; 1992. április 17.  – Harruckern portré; 1992. december 23. – karácsonyi üdvözlet.

Az 1981. évi kiállítás meghívója…

…és emléklapja

A Pepi-kert bejárata

Városszépítők

Két Tessedik-portré

Három rajz az Arcképek Szarvas múltjából (Szarvas, 1983) c. kötetből

Chován Kálmán Dr. Melich János Bolza Pál

A Tessedik Múzeum ex librise
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Utószó egy munkás élethez
Dr. Marjai Gyula

(1930-2013)

Marjai Gyula dr. (Nagykőrös, 1930.) ny. 
intézeti igazgató. Szülei: M. Gábor, Karai 
Erzsébet. Felesége: Végh Ilona. Gyermekei: 
M. Ibolya, M. Zoltán, M. Katalin. Iskolái: 
Arany János Református Gimnázium, Nagy-
kőrös, 1949; Budapesti Műszaki Egyetem, 
1953, okleveles vízmérnök; DATE, 1963, 
okleveles agrármérnök; 1970, a mezőgazdasá-
gi tudományok kandidátusa. Pályája: 1953-
1970 között az ÖKI tudományos segédmun-
katársa, majd tudományos  munkatársa. 1970-1976 között a DATE 
Főiskolai Karán főiskolai tanár, tanszékvezető, 1976-tól 1990-ig az 
ÖKI-ben tevékenykedett: tudományos főmunkatársa, osztályvezető-
je, tudományos igazgatóhelyettese, 1984–90-ig, nyugdíjba vonulásá-
ig, igazgatója volt. 1975-1980 között az MTA Vízgazdálkodási Bi-
zottság tagja, 1976-tól 1989-ig a Nemzetközi Öntözési és Vízrende-
zési Szövetség (ICID) Magyar Nemzeti Bizottságának tagja, 1980-
1989 között a Mezőgazdaságban Dolgozó Mérnökök Világszerveze-
te (CIGR) Magyar Nemzeti Bizottságának tagja, 1980-1989 között 
a Magyar Hidrológiai Társaság Békés megyei szervezetének vezető-
ségi tagja, 1985-től 1989-ig az MTA Szegedi Akadémiai Bizottsá-
gának tagja. A Szarvasi Városi Tanács tagja, a Végrehajtó Bizottság 
tagja, a Műszaki Bizottság elnöke, a Lakáselosztó Bizottság elnöke. 
Írásai: szerző és társszerző 13 könyvben. 90 szakcikket publikált, tu-
dományos fórumokon 39 előadást tartott. Egyik szerkesztője a Ki ki-
csoda? Szarvas, 1990–2000, ill. 2000–2010 c. adattárnak. A Szar-
vasi Krónika szerkesztőbizottságának tagja. 8 szabadalmi védettség-
ben, illetve bejelentésben volt társtulajdonos. Kitüntetései: MTESZ 
Plakett, 1982; A Rostocki Meliorációs Egyetem emlékérme, 1983; A 
Magyar Hidrológiai Társaság Bogdánfi Ödön-érme, 1984; a Nyitrai 
Mezőgazdasági Egyetem emlékérme, 1985; Oroszlány István emlék-
érem, 1996. Kedvtelése: kertészkedés. (Ki kicsoda? 2010)

* * *
Meghalt dr. Marjai Gyula. Gyula bácsi, Gyuszi. Kinek, hogy. 

Keményen és kíméletlenül kopognak a szavak. Ettől a mondat-
tól féltem, rettegtem immár két éve, amikor bejelentette, meg-
válik a Szarvasi Krónika szerkesztőségétől. Feladta, abbahagyta, 

belefáradt. De volt ereje belátni és kimondani. A Ki kicsoda volt 
az utolsó munkája. 

Szakmai munkájáról írnom felesleges, csak érintőlegesen is-
mertem: diákként két nyáron át dolgoztam a keze alatt az Öntö-
zési Kutató Intézetben. A szócikk sűrített mondatai mindent el-
mondanak erről. Mindent elért, amit a szakmájában, tudomány-
ágában el lehet érni. 

Ma sem tudjuk, hogy a Szarvasi Krónika alapító szerkesztő-
je, dr. Tóth Lajos milyen alapon válogatta össze a munkatársait, 
hamar elment, nem volt alkalmunk megkérdezni tőle. De szá-
munkra szerencsés válogatás volt. Több mint két évtizedet dol-
goztunk együtt súrlódás, hangos szó nélkül. Messze a legmaga-
sabban kvalifikált volt közöttünk, mégis ő volt a legszerényebb. 
A szerkesztőségi üléseken alig hallatta hangját, „csak” végezte, 
amit vállalt. Csendesen, precízen. Egészen az utolsó évekig. 

Az ö munkái voltak az agrár témájú riportok, írások. Leg-
emlékezetesebb a Hrabovszky Mihállyal, a búzakirállyal készített 
tragikus interjúja volt: interjúalanya két beszélgetés között várat-
lanul hunyt el. A riport mégis elkészült. Ő dolgozta ki a Krónika 
minden ötödik számának összesítő rendszerét (repertóriumát), 
továbbra is ezt a rendszert fogjuk használni. 

Csodálatos módon élte át a nyugdíjazását. Hirtelen szakadt 
rá, de soha nem panaszkodott. Amikor meglátogattam, büszkén 
mutatta a fóliás növényeit, maga nevelte palántáit, és – ki hitte 
volna – kézimunkázott. Aztán bekövetkezett a másodvirágzá-
sa. Meghívták a Főiskolára tanítani. A fiatalság izgalmával ké-
szült előadásaira, kivirult, megfiatalodott. Csodáltuk és irigyel-
tük energiáját. Egészen 80 éves koráig. Még voltak felvillanásai. 
A Kábeltévé hosszú beszélgetéssorozatban összegezte életét – az 
utolsó pillanatban; az Agrártörténeti füzetekben megjelent a pá-
lyarajza – az utolsó előttiben.

Aztán egy kerékpárbaleset, aztán a tétova tekintete a találko-
záskor; aztán hirtelen-váratlan eltűnése a városból. Azt mond-
ják, még egyszer hazajött, még egyszer bement az utolsó mun-
kahelyére. Jó kedvű volt, beszédes. Aztán már csak a gyászhír 
érkezett, az is tétován. Hittük is, meg nem is. Most itt a bizo-
nyosság. 

Mikor elköszönt tőlünk, örökös szerkesztőségi taggá válasz-
tottuk. Két évig tartott örökös tagsága. Az élet megy tovább, a 
Krónika megjelenik majd nélküle is, de egy 25 éve megszokott 
név eltűnik a szerkesztőség névsorából.

Ezekkel a sorokkal búcsúzom Tőle szerkesztőtársaim nevé-
ben is:

Kutas Ferenc

Május 22-24. között Debre-
cen adott otthont a versenynek, 
a négy csillagos Aquaticum Ter-
mál és Wellness Hotelben. Me-
gyénket, illetve városunkat ke-
rékpáros kategóriában Podani 
Milán, segédmotoros kategóriá-
ban Sinkovics Péter képviselte. A 

részvétel feltétele természetesen a 
megyei döntőn megszerzett győ-
zelem volt. A felkészülést a kiírás 
alapján elméletből és ügyessé-
gi számban itthon végeztük, egy 
alkalommal a forgalmi helyze-
teket Debrecenben gyakoroltuk. 
Nívós szállodai környezetben el-

helyezve, az esős, szeles időjá-
rással és a pontozás rejtelmeivel 
küzdve versenyeztek fiataljaink. 
Három számban mérték össze 
tudásukat: először elméleti teszt, 
majd ügyességi pálya követke-
zett, amelynek helyszíne egy 
négyemeletes parkolóház tetején 
volt. A tomboló szél esetenként 
az akadályokat is leborította. Vé-

gül a forgalomban kellett a ver-
senyzőknek megmérkőzni, igazi 
küzdelem volt az idővel és az ele-
mekkel, szélviharban, szakadó 
esőben. Szoros, magas színvo-
nalú versenyben néhány ponttal 
maradtak le a dobogóról. Szép 
volt fiúk, gratulálunk az értékes 
4. helyezéshez!

Podani Mihály, szakoktató

Vajdás diákok a X. Középiskolás Közlekedésbiztonsági Kupa döntőjében
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Az érkező diákokat, szülő-
ket, érdeklődőket Brachna Irén 
igazgató, a tagozat három ta-
nára: Dombovári Zita, Fabó Éva 
és Nyerges Gáborné, valamint a 
földszinten finom harmonika-
szó, az emeleten pedig zongo-
ramuzsika fogadta, Iváncsó Vio-
la és Iváncsó József zenetanárok 
növendékei teremtettek kelle-
mes hangulatot.

Hodálik Pál, Szarvas alpol-
gármestere köszöntötte a gyere-
keket, szülőket, s néhány szóval 
vázolta a művészeti oktatásban 
is lezajlott változásokat, mely-
nek révén az önkormányzat már 
csak a létesítmény fenntartója, a 
szakmai munka irányítója és fi-

nanszírozója a Klebelsberg In-
tézményfenntartó Központ. El-
újságolta azt is, hogy a megyé-
ben a szarvasi művészeti iskola a 
legjobbak között van, s köszöne-
tet mondott a pedagógusoknak, 
akik ezt az eredmény elérték.

Ezt követte a KIK Szarva-
si Tankerületének igazgatója, 
Kepenyes András megnyitója, 
aki a bevezetőben már említett 
gondolata mellé azt is odatette: 
a mű mindig önmagáért beszél, 
a néző dolga, hogy a művész ál-
tal kódolt információkat kiol-
vassa az alkotásokból. Megje-
gyezte, hogy ezen a kiállításon 
talán kicsit zsúfoltan is vannak 
az alkotások, de mindenkinek jó 

A jövő művészeinek szárnypróbálgatása
A jövő művészeinek szárnypróbálgatásaként értékelte Kepenyes 
András tankerület-vezető a Chován Kálmán Művészeti Alapis-
kola képzőművész-diákjainak szokásos évzáró kiállítását, amit 
május 24-én, pénteken nyitott meg a Tessedik Sámuel Múzeuem 
nagytermében.

szórakozást, elmélyült műélve-
zetet kívánt.

Brachna Irén zárszavában 
még zsúfoltabb kiállításért fo-
hászkodott, ami azt jelentené, 
hogy még több gyerek jár a mű-
vészeti iskolába, hiszen ilyenkor 
valamennyi diák a legkisebbtől a 
már továbbrepülni-továbbtanul-

ni szándékozóig bemutatkozik 
a közönség előtt. A Ruzicskay 
Közalapítvány díját adta át a 
kiállításmegnyitó utolsó mo-
mentumaként dr. Demeter Lász-
ló Basilides Kingának, aki ered-
ményesen szerepelt idén a Mű-
vészeti Iskolák Országos Fotó-
Videó Versenyének döntőjében.

A nézőtér zsúfolásig megtelve. Zsibon-
gás, izgatottság, parányi lámpaláz… A kö-
zönség és a fellépők valami izgalmas ka-
landra készülnek, amolyan művészet félé-
re. Ugyanis a művészet háromoldalú játék: 
van alkotó/előadó, van alkotás/produktum, 
és van befogadó/néző. Párbeszéd szavakkal, 
vagy szavak nélkül, gesztusokkal, mozdu-
latokkal, hangjegyekkel, ecsetvonásokkal, 
tintasercegéssel. A művészet és közvetíté-
se már csak ilyen. Művészetek Délutánja. 
2013-ban is…

Az intézmény második legnagyobb ren-
dezvénye hosszas felkészülő munkának és 
a pillanatnyiság szépségének találkozá-
sa. Nagyszülők, testvérek, anyuk és apuk, 
óvodások, iskolások, hozzátartozók izga-
tott felkészítő pedagógusok. Fellépők. A mi 
családunk…

A színpad fényárban úszik, vagy csak 
egy fénynyaláb pásztázza. Gyermekalkotá-
sok könnyed egymásra dobáltságba, dísz-
be borítják a színpadot. Három műsorve-
zető – Podani Mihályné, Maczik Hanna és 
Pljesovszki Tamara – felvezetnek, méltat-
nak, patinát adnak. A műsorszámok ma-
gukért beszélnek. Színesek, vidámak, szó-
rakoztatóak, gyerekhangúak és önkifejező-
ek. Megcsillantanak valamit, amit bensőből 
fakadónak, érzetvarázsnak is nevezhetünk. 
Versek, mesék, hangszerek, énekek, tán-
cok, egy kis ritmikus mozgás, és dráma… 
Gyereknyelven. Öröm végignézni a fellépő 
gyermekek sokaságát. Mindenki megmu-
tatkozhatott, felcsillanthatta azt a csodála-
tos valamit, amit mindenféle szakirodalom 
nélkül önkifejezés csodájának „szokjunk” 
becézni. Egy-egy produkció mögött renge-

teg munka nyugszik. Szülő, gyerek, és pe-
dagógus egybehangoltsága. Nekem a Mű-
vészetek Délutánja azt a tehetséggondozást 
jelenti, amiben sokaknak sok munkája, de 
örömmel végzett és örömbe fúló munkája 
nyugszik. Ugyanis ez egy játék. A játék pe-
dig nem más, mint valami, ami örömérzet-
tel jár. A művészet pedig akkor is örömér-
zettel jár, amikor a legkomolyabb átélésekre 
késztet, a legkomolyabb mélységekbe húz, 
és akkor is, amikor egekig emel, fényez és 
políroz, csillámokat szór minden felé a tér-
be. Kellenek lelki töltetek, kellenek meg-
mutatkozási alkalmak, kellenek pezsgések, 
és kellenek magunkba fordulások. Ezek vál-
takozása adja azt a ritmust, amit – elszólva 
magam – „életkének” is nevezünk.

Vacskamati, a világ legnagyobb, leg-
egyetemesebb, legvilágméretűbb 
„macskaformaképződménye” a negyedik 
osztályosok előadásában adta azt a záró ka-
tarzist, amit a közönség az egész estet kö-
szönve tapssal és közös „mozgással” hálált 

meg. Katarzis. Egyéni. Közösségi. Ezért jó 
csinálni. Ezért csináljuk. Jövőre is…

A rengeteg egyéni teljesítmény mögött 
egy jó csapat áll: szülők és pedagógusok. Az 
est felkészítői: Faggyas Jánosné, Fabóné Nagy 
Andrea, Szalbotné Kovács Mária, Tóth Ágnes, 
Rohony-Szedljak Mária, Mihály Zoltánné, 
Podani Mihályné, Demjénné Jónás Klára óvo-
dapedagógusok, Berke Sándor és Halász Bar-
bara főiskolai hallgatók, Koppányiné Langó 
Zsuzsanna – karmester, Huszár Istvánné, Ba-
jomi Éva, Molnárné Czékus Anikó, Roszik 
Melinda, Grunerné Harmati Mária, Blaskó 
Péterné, Komlósné Szirom Anita, Juró Mária, 
Makan Zsuzsanna, Springelné Horváth Zita, 
és Bíró Gyula „tanár- és igazgatóforma”. A 
szervezők köszönetet mondanak a Chován 
Kálmán művészeti alapiskola hangszeres 
tanárainak egész éves tehetséggondozó, fel-
készítő munkájukért. Köszönet illeti a Mű-
velődési Ház munkatársát, Csasztvan Béla 
technikust türelméért, és kreatív fény- és 
hangtechnika parádéjáért.          Bíró Gyula

„A nagy, egyetemes, világméretű” Művészetek délutánja
-Gyakorlós kulturális pezsgés a művészetek jegyében-
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KEDVES SZARVASI LAKOSOK! 

 

A Szarvasi Öregdiákok Baráti Köre azzal a kéréssel fordul 

Önökhöz, Szarvas város lakosaihoz, valamint Vajda Péter 

Vajda Péter Evangélikus 

 

 

Köszönjük !  

 

 

 

Szarvasi Öregdiákok Baráti Köre 
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- - Telefonszám az 
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vajdaeszarv  

Ágoston Béla
muzsikál Szarvason

június 8-án 18 órakor
az evangélikus Újtemplomban

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!
A belépés ingyenes, adományokat 

a gyülekezet javára szívesen elfogadunk!

Újtemplomi Evangélikus Egyházközség

Május 25-én szokásos évi 
közgyűlését tartotta az Szarvasi 
Öregdiákok Baráti Köre a Vaj-
da Péter Gimnázium megcson-
kított aulájában. A hagyomá-
nyoknak megfelelően az „igazi” 
diákok köszöntötték őket mű-
sorral: ezúttal Babák Botond és 
Paraszt Attila fuvola kettősét és 
az énekkart hallgatták elődeik.

Az elődeik, akik a szó szoros 
értelmében is jobbára öreg diá-
kok voltak (a hölgyek kivételé-
vel), mert a fiatalabb évjáratok 
nemigen képviseltetik magukat 
ebben a szervezetben. Ezt szó-
vá is tette az elnök, Rágyanszky 
István, aki szokásos beszámo-
lóját tartotta. És szóvátette azt 
is, hogy a taglétszám stagnál, a 
tagdíjak lassan csordogálnak. 

Kezdhettem volna úgyis, 
hogy az ország minden tájáról 
érkeztek a volt diákok a közgyű-

lésre: Kondorosról, Mezőtúrról, 
Szegedről, Makóról, Budapest-
ről, Pécsről. Így már barátságo-
sabban néz ki a dolog, csak a lé-
nyegen nem változtat.

Az Elnök beszámolójának 
elején a bevételi forrásokat is-
mertette: az adók 1 %-a, tag-
díjak, adományok, pályázatok. 
Kiemelte a Pécsről érkezett dr. 
Vető Ágota – dr. Borgulya István 
házaspárt, akik jelentős ösz-
szeggel támogatták a Kör ez évi 
munkáját. 

Sajnos csökkennek a bevéte-
lek, nehezedik az adminisztrá-
ció – mondta.

Hosszan sorolta a Baráti Kör 
tevékenységét: versenyek, ver-
senyzők, iskolai csoportok, cse-

rekapcsolatok támogatása, em-
léktáblák, díjazott diákok, arc-
képcsarnok, sírgondozás, év-
könyv, nyugdíjas tanárok meg-
ajándékozása.

Elmondta, hogy nehezítik a 
Kör munkáját az iskola körüli 
bizonytalanságok is. Fontosnak 
tartja, hogy az eredmények je-
lenjenek meg minél több helyen 
a nyilvánosság előtt. 

Kopcsjak Jánosné pénztáros 
pontos számszaki tájékoztatást 
adott a Kör pénzügyeiről, dr. 
Bakos Jánosné, a számvizsgáló 
bizottság elnöke pedig megerő-
sítette, hogy a gazdálkodás tör-
vényes keretek közt folyik.

Ezután Kitajkáné Szántai 
Mária, az Evangélikus Gim-

názium igazgatója vetített ké-
pekkel illusztrálva ismertette az 
első „evangélikus év” munkáját, 
az eredményeket és gondokat. 
Tömören fogalmazott, hiszen 
– mint mondta – akiket ez ér-
dekel, napra készen tájékozód-
hatnak az intézmény honlapján 
(www. vajdaevang.hu).

Befejezésül Mótyán Tibor 
mondta el diákkori élményeit az 
„Én is voltam vajdás diák” soro-
zatban. Visszafogottan, ironi-
kusan és némi öniróniával em-
lékezett tanáraira, szinte mind-
egyikre. Mindenkiről csak jót 
mondott, de azért lehetett érez-
ni, kik álltak közel a szívéhez.

A közgyűlés zárása is hagyo-
mányos volt, fehér asztal mellett 
vörös boros koccintással, baráti  
beszélgetéssel ért véget a talál-
kozó. 

- F -

Öregdiák – nem vén diák
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Könyvkötészetünkben vállaljuk folyóiratok, 

könyvek kötését, mappák, dobozok készítését.

Szakdolgozatok kötése 1 nap alatt!

Andódy Györgyné
könyvkötő mester

5500 Gyomaendrőd Fő út 188.

Telefon: 06-66-386-937, 06-70-413-3134

http://andody.uw.hu

e-mail: nandody@freemail.hu

Nyitva tartás: H-P 8-14, 14-18 óra, szombaton zárva.

Gyerünk a moziba!
Május 31-én, június 1-jén     18.00 órakor

TANGO LIBRE – SZABAD A TÁNC
Színes, feliratos, francia-belga-luxemburgi filmdráma

Hossza: 98 perc, Gyártás éve: 2012
Rendező: Frédéric Fonteyne

Szereplők: François Damiens, Anne Paulicevich, Sergi Lopez, 
Jan Hammenecker, Zacharie Chasseriaud, Christian Kmiotek         

JC a szabályokat messzemenően betartó, gátlásos, kicsit szeren-
csétlen és nagyon magányos börtönőr. Hétköznapi ember, aki ese-
ménytelen életet él, egyetlen társa egy tizenöt éves, nagyjából moz-
dulatlan aranyhal. Egy argentin tangó tanfolyam és az ott megismert 
gyönyörű nő, Alice viszont egy csapásra megváltoztatja az életét.

Tizenhat éven aluliaknak nem ajánlott

Május 31-én, június 1-jén     20.00 órakor

A HIVÁS
Színes, magyarul beszélő, amerikai thriller

Hossza: 94 perc, Gyártás éve: 2013
Rendező: Brad Anderson

Szereplők: Halle Berry, Abigail Breslin, David Otunga, 
Morris Chestnut, Michael Eklund, Michael Imperioli      

Casey-t egy bevásárlóközpont parkolójából rabolják el. Segélykérő 
telefonhívása a tapasztalt operátorhoz, Jordanhez fut be. A lány meg-
mentésére forró nyomon indult nyomozást nehezíti, hogy Casey el-
dobható telefonjának pozícióját nem tudják bemérni, valamint, hogy 
elrablója a rendőrséget félrevezetve többször is autót cserél.

Tizennyolc éven aluliaknak nem ajánlott
***

Honlap: www.cervinushaz.hu, e-mail: kulturasokk@gmail.com, telefon: 66/313-181
Pénztárnyitás: előadás előtt egy órával. A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Közeleg a televíziózás történetének fontos lépése, a digitális átál-
lás. A témáról sokat hallani, a szolgáltatók igyekeznek részletesen 
tájékoztatni a tőlük kapható lehetőségekről. Az alábbi levélben 
– amit Babák Mihály polgármester juttatott el lapunkhoz – azon 
háztartások átállását részletezi, melyek eddig hagyományos an-
tennával tévéztek.

Tisztelt Polgármester Úr!
A műsorterjesztés és a digitális átállás szabályairól szóló 2007. évi 

LXXIV. törvény előírásainak és európai uniós kötelezettségeink-
nek eleget téve, hazánkban is végre kell hajtani a digitális átállást.

Az átállás során a hagyományos (analóg) földfelszíni sugárzású 
televíziós műsorszórás helyébe a lényegesen több csatorna, jobb mi-
nőségben történő átvitelére alkalmas digitális technológia lép. Az 
átállás azokat a háztartásokat érinti, ahol hagyományos (analóg) 
földfelszíni vétellel televízióznak. A digitális adásokat a hagyomá-
nyos televíziókészülékek nem tudják megjeleníteni, ezért ezeknek 
a háztartásoknak speciális vevőkészülékre, esetenként új antenná-
ra lesz szükségük ahhoz, hogy továbbra is foghassák a földfelszíni 
adást, vagy elő kell fizetniük valamely más vételi módú (pl. kábelte-
levízió, IP tévé, műholdas előfizetés) televízió szolgáltatására.

A digitális átálláshoz kapcsolódó feladatok végrehajtását a Nem-
zeti Média- és Hírközlési Hatóság (NMHH) látja el.

A digitális átállás, figyelemmel a közszolgálati médiaszolgáltató 
analóg műsorszórásának leállításáról szóló 5/2013. (III. 11.) NMHH 
rendeletre, két ütemben kerül megvalósításra. 

Szarvason és környékén 2013. július 31-én szűnik meg az analóg 
földfelszíni sugárzás.

Az analóg földfelszíni vétellel tévéző és szociálisan rászorult ház-
tartások tévékészülékeit a digitális vételre alkalmas vevőegységek 
(dekóderek) és szükség esetén antennák felszerelésével, az NMHH, 
állami támogatás keretében, a digitális műsorterjesztés vételére in-
gyenesen alkalmassá teszi (továbbiakban: Támogatási Program).

Tájékoztatom, hogy a támogatás feltételeit a közszolgálati média-
szolgáltatások digitális vételének biztosítása érdekében adható állami tá-
mogatás és az azzal összefüggő adatszolgáltatás, adatkezelés rendjéről 
szóló 4/2013. (I. 18.) NMHH rendelet (továbbiakban: Támogatási 
rendelet) határozza meg.

A Támogatási Program első szakaszában a helyi önkormányzat-
ok jegyzői, a Magyar Államkincstár és az Országos Nyugdíjbiz-
tosítási Főigazgatóság adatszolgáltatása alapján, a rászorulókat az 
NMHH felmérői a támogatásra jogosultság feltételeinek tisztázása 
érdekében felkeresik. Erről az érintettek írásban értesítést kapnak. 
A felmérést együttműködési megállapodás alapján a Központi Sta-
tisztikai Hivatal munkavállalói végzik. A felmérés 2013 márciusá-
ban indult és augusztus végéig tart, 5 felmérési régióban, időben el-
csúsztatva. Ezen időszak alatt az Önök településén is megjelennek 
a ruhájukon digitális átállás logót viselő, fényképes igazolvánnyal és 
megbízólevéllel ellátott felmérők.

A rászorulók, támogatás iránti igényüket a Támogatási rendelet 
3.§ (3) bekezdése szerinti igénylőlapon nyújthatják be.

A Támogatási Program második, telepítési szakaszában a szere-
lők felszerelik a digitális sugárzás vételére alkalmas berendezéseket 
(dekódert, antennát), vagy bekötik a rászorultként igénybe vehető 
ún. választott szolgáltatóhoz, a támogatott műsorcsomagra a rászo-
ruló televíziókészülékét.

A felmérési és a telepítési szakaszban a felmérők, a szerelők és 
a szolgáltatók munkavégzését a helyi polgárőrség és a rendőrség is 
támogatja.

Ezzel kapcsolatban bővebb információ a www.digitalisatallas.
hu/tamogatas oldalon érhető el.

A Támogatási rendelet 2. § (6) bekezdése szerint „a digitális átál-
lás időpontját az NMHH és a vevőeszköz-támogatás lebonyolításában 
közreműködő szervezetek saját honlapjukon, az érintett települési ön-
kormányzatok hirdetményben és saját honlapjukon közzéteszik. A hir-
detmény tartalmazza az állami támogatásra való jogosultság – illetve 
annak igényelhetősége – kezdő és befejező időpontját, valamint az állami 
támogatás igénybevételének lehetőségét és feltételeit is.”

Digitális átállás
Tájékoztatjuk, hogy az NMHH a hirdetményt 2013. április 18. 

és április 26. között e-mail útján az önkormányzatok jegyzőinek 
megküldte. Ahol ez az értesítési forma nem járt eredménnyel, ott 
levél útján értesítettük a jegyzőket.

Ezúton is kérem, hogy a rendelkezésre álló eszközeikkel segítsék 
a tájékoztatást, a Támogatási Program eredményes és sikeres meg-
valósulását.

Amennyiben a településen bárkinek bővebb információra van 
szüksége, kérjük, hogy az alábbi elérhetőségekről adjanak tájékoz-
tatást.

INGYENES ZÖLDSZÁM: 06-80/38-39-40 
E-MAIL: digitalistv@mnhh.hu 
LEVÉLCÍM: 4001 Debrecen, Pf. 230 
HONLAP: www.digitalisatallas.hu
Együttműködését előre is köszönöm!

Aranyosné dr. Börcs Janka, főigazgató



Szarvas és Vidéke 12 2013. május 30. 

Heti horoszkóp Orvosi ügyelet
Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap 
reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet 

Az ügyelet helye:
Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 314-277

Gyógyszertári ügyelet
június 1-től június 7-ig:

Borostyán GyóGyszertár
szarvas, eötvös u. 44. tel.: 06-66-311-860

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-
péntekig 19-20 órág.

Készenlétet: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 
órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 
óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügye-
letes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes gyógysze-
rész sürgős esetben köteles a gyógyszert kiszolgáltatni készenléti 
szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt 
telefonos egyeztetést követően.

Megnevezés, méret Fekete-fehér
1/1. oldal (195 mm x 280 mm) 55.880 Ft 
1/2. oldal (195 mm x 140 mm) 27.940 Ft
1/4. oldal (96 mm x 140 mm) 13.970 Ft
1/8. oldal (96 mm x 70 mm) 6.985 Ft
Apróhirdetés: az újságból kivágott szelvénnyel ingyenes

Kiadó: Szarvas Város Önkormányzata
Szerkesztőség és hirdetésfelvétel: 5540 Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Tel.: 06/70/421-7245
E-mail: szvid@szarvas.hu

Felelős szerkesztő: Tatai László

Az árak az általános forgalmi adó (ÁFA) összegét tartalmazzák
Felárak: címlapfelár 100% (a címlapon feladható hirdetés max. 1/2 oldal), 

             hátsó oldal felár 50%.
Kedvezmények: 4 alkalomra 20%, 10 alkalomra 30%, 24 alkalomra 40%

Megjelenés: minden héten csütörtökön
Anyagleadás határideje: szerdán 12 óráig

Tükörméret: 195x280 mm
Papír: újságnyomó, 60 g

Nyomás: digitális, fekete-fehér 1200 dpi
Terjedelem: 16 oldal

Terjesztés: Köröshír Kft., saját terjesztők, üzletek Szarvas, Csabacsűd, 
Békésszentandrás, Kardos, Kondoros településeken

Példányszám: nyomott: 1100, terjesztett: 1000-1050
Ár: 185 Ft

Olvasói kör: Szarvas és térségének lakossága
Melléklet: Novinkár nad Keresom, havonta (szlovák nyelven)

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügy véd Szarvas Deák u. 4. sz. alat ti 
ügy vé di irodájában vállalja in gat la nok adás vé te lé nek, 

bér le té nek köz ve tí té sét is.
Telefon: 66/314-364, e-mail: drkoczy4@invitel.hu

Bővebb információ és  az ingatlanok adatai az irodában, sze mé lye sen, soron kívül.

▪ Nagyobb szántót megvételre keresek

Dr. Kóczy ingatlanforgalmi hirdetései

Kos (március 21 - április 20) Ezekben a napokban fontos lesz a 
pénz beosztása, megtartása, esetleg egy kedvező befektetés elindí-
tása. Most kell félretenniük a következő hónapokra, hiszen nyáron 
rengeteg kiadásuk lesz, úgyhogy éljenek beosztóan! Alkalmas na-
pok ígérkeznek arra is, hogy kicsit kimozduljanak otthonról. 

Bika (április 21 - május 20) Most lehetetlen Önöknek nemet 
mondani, úgyhogy a fontosabb ügyek intézését ne bízzák másra, 
saját maguk járjanak utána mindennek, hiszen ellenállhatatlanok 
és igen határozottak is egyben. Ugyanígy a szerelemben is érdemes 
kihasználni a jó tendenciákat.

Ikrek (május 21 - június 21) Az élet szinte tálcán kínálja most a 
flörtöket, futó viszonyokat és örömmel mondanak igent még akkor 
is, ha tudják, nem helyes, amit tesznek. Ismerőssel semmiképp se 
kezdjenek, mert kitudódhat és ezzel olyasvalakit is megbánthatnak, 
aki kedves a szívüknek. 

Rák (június 22 - július 22) Kerüljék a fontos döntések megbeszé-
lését, nem most kell eldönteni az elkövetkező időszak fontos kérdé-
seit. Legjobb, ha a békére és a harmónia megtartására koncentrál-
nak, amihez nagy segítség lehet párjuk problémáinak feltérképezé-
se: tudniuk kell, hogy mi bántja, miért ennyire feszült vagy ideges. 
Ez a kulcsa annak, hogy kezelni tudják a kényes helyzeteket.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Sok Oroszlán jegyűre jel-
lemző lesz a karrierizmus, mindent hajlandók megtenni azért, hogy 
magasabbra jussanak. Tető alá hozhatnak maguknak egy kitűnő ál-
lást vagy pozíciót, vagy a meglévőben harcolhatnak ki előnyösebb 
bérezést vagy juttatásokat. Nem csoda, ha sokan irigykedve néznek 
Önökre, és szeretnék megtudni, hogyan csinálják.  

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Munkájuk továbbra is 
akad bőven, vagy ha épp most készülnek váltani, akkor állásinter-
júk tölthetik ki az idejüket. Ragyogó időszak ez arra, hogy behoz-
zák az esetleges elmaradásokat, utolérjék magukat egy-két nemsze-
retem feladattal és szép lassan felkészüljenek a nyári szabadságukra 
is. Már most gondolják végig, hogy kinek adják át a munkát.  

Mérleg (szeptember 24 - október 22) A hölgyek számára itt az 
idő, hogy egy kicsit felrázzák magukat, mind külsőleg, mind pedig 
belsőleg. A mostani bolygóállások nagyban segítenek abban, hogy 
önmagukba nézzenek, felismeréseket tegyenek, és végső soron elin-
duljanak a változások irányába. Ezekben a napokban az állásváltoz-
tatás is szóba kerülhet. Nem biztos, hogy saját akaratukból...

Skorpió (október 23 - november 22) Ha párjuk nagyon szeret-
ne valamit, adják be a derekukat, ne álljanak ellen, inkább élvezzék, 
hogy ő dönt és Önöknek nincs más dolguk, mint követni az akara-
tát. Ezekben a napokban a házasság vagy az eljegyzés témája is elő-
kerülhet, amit párjuk már sürget egy ideje, Önök viszont kerülik a 
témát. Lassan eljön az ideje az elköteleződésnek.  

Nyilas (november 23 - december 21) A munkában nagyon áll-
hatatosak, ragaszkodnak a protokollhoz, vagy az előírásokhoz, és 
sürgetni sem hagyják magukat, annak ellenére, hogy Önök körül 
mindenki idegesen kapkod. Jól teszik, ha nyugodtak maradnak, és 
nem veszik át a környezet vibrálását, mert most az egyensúly meg-
tartása a legnagyobb feladatuk.

Bak (december 22 - január 20) Kicsit otthonülős időszak vár 
Önökre, nem vágynak most szinte sehová sem, csak azt szeretnék, 
ha magukra csukhatnák az ajtót. Az utóbbi napok hajtása mostanra 
teljesen kimerítette Önöket, így érthető a befelé fordulás. Nem árt 
most egy-két nap szabadság, vagy legalább az estéket igyekezzenek 
a családdal tölteni. 

Vízöntő (január 21 - február 19) Sok beszélgetés vár Önökre és 
meglepően kevés rugalmasságot mutatnak egy-egy helyzetben. In-
kább a hajlékonyság a jellemző tulajdonságuk, illetve egyfajta laza-
ság, amit már megszokhattak Önöktől. Most viszont keményfejű-
nek mutatkoznak, és ez nem könnyíti meg a külvilághoz való kap-
csolódást. Most mindenáron kötik az ebet a karóhoz.   

Halak (február 20 - március 20) Kicsit aggódnak az anyagi hely-
zetük miatt, pedig nincs rá okuk, igazán kiegyensúlyozottak most a 
pénzügyeik. Csupán szeretnének még többet, persze ki ne gondolná, 
hogy még több pénzzel jobban boldogulna, de ne legyenek telhetet-
lenek, amire kell, arra meglesz most is, mint mindig. Barátjukat, ba-
rátnőjüket ne szembesítsék a hibáival, rossz döntéseivel.
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Lakossági apróhirdetését ezzel a szelvénnyel ingyen adhatja fel a Szarvas és Vidéke Hetilap 23. szá-
mába. Felhívjuk figyelmét, hogy csak az újságból kivágott szelvényen, névvel, címmel, aláírással el-
látott hirdetést tudunk közölni. A hirdetési szelvényt leadhatja a Polgármesteri Hivatal portáján, 
vagy bedobhatja a Szarvas és Vidéke Hetilap szerkesztőségének postaládájába: Szarvas, Szabadság 
u. 32. (Árpád-köz 4.) június 5-én, 12 óráig.

A feladó neve:………………………………  címe: ………………………………………..

aláírása: ……………………………………

A hirdetés szövege (jól olvashatóan kérjük kitölteni):………………………………………

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

ÖNKORMÁNYZATI HETILAPXXIII. évfolyam 4. szám 2008. január 24. 

Internet szolgáltató partnerünk a SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT. 

Ára: 116 Ft

23. hét lapzárta 
június 5. 12 óraIngyen apró 



Ingatlan
Szarvason városközpontban, Vasút út 
84. szám alatti 3 szobás kertes ház mel-
léképülettel, fizetési könnyítéssel, áron 
alul eladó. Képek a Valastyán-méhé-
szet facebook oldalán megtekinthetőek. 
Érd.:06-20-242-99-82

*
Eladó nyaraló a Holt-Körös partján, 
a Füzesben (34 m2 + terasz + pince + 
szerszámos).  Ugyanitt eladó garázs a 
Jókai u. 13-15. sz. alatti garázssoron. 
Érd.: 06-66-313-853 ill. 06-30-445-
6929

*
Eladó 2 szobás összkomfortos előker-
tes családi ház. Eladó sima köracél 6 
mm Ø 6 m-es szálak, hidegen hajlí-
tott zártszelvények vegyes Ø és hosz-
szúságban, használt tetőcsatorna (eső) 
tartóvasak. Eladó bontásból ablak, tok 
nélkül, erkélyajtó tok nélkül. Tel.: 06-
30-347-2730

*
Szarvason 3 szobás, összkomfortos 
családi ház eladó. Csendes utca, kicsi 
porta. Irányár: 4,5M Ft. Érd.: 06-66-
214-658

*
Szarvason összkomfortos, 125 m2-es, 
3 szobás, padlásszobás ház garázzsal, 
parkosított udvarral, csendes helyen 
eladó. Érd.: 06-70-290-9918

Kiadó
Szarvas, Szabadság u. III. em. 56 m2-es, 
kettőszobás, erkélyes, déli fekvésű lakás 
bérbe kiadó. Érd.: 06-30-355-7342

Köszönetnyilvánítás

Ha egyszer elmegyek, ne sírjatok értem,
mert ahová érkezem, virág lesz a réten.
Csodaharang muzsikál, hegedű zenét,
melynek minden akkordja Rólam mond mesét.

Mikor koporsómra könnyetek hull
és szívetek némán elszorul,
ne gondoljátok, hogy nem vagyok többé,
mert a lelkem itt marad, nem változik köddé.

Míg emléket igéz madár röptű múltam
és szívetek megőrzi, amit nektek hagytam,
addig nem lesz oly messze a nevenincs távol,
hol a kéklángú holdvilág a csillagokkal táncol.

Aki megszületik, annak meg kell halni,
az élet állomás, tovább kell haladni
oda, hol a halhatatlan létjog mindenkinek jár,
ki már e földi létben több útra nem talál.

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik
KLIMAJ JÁNOS

temetésén részt vettek, utolsó útján elkísérték, 
mély fájdalmunkban osztoztak.

A gyászoló cslád

Gyászhír

„Megmarad a hit, remény, szeretet, e három,
ezek közül legnagyobb a szeretet.”
(1. korintusi levél 13,13)

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy

JANECSKÓ ANDRÁSNÉ
Szül.: András Zsuzsanna

volt szarvasi lakos
2013. év 05. 23. napján, életének 87. évében elhunyt.
Felejthetetlen halottunktól 2013. év 05. 31. napján 14 

órakor veszünk búcsút az Újtemető régi ravatalozójában! 
Búcsúztatása polgári szertartás szerint történik!

„Ami neked csend és nyugalom,
az nekünk örökös fájdalom.”

Fájó szívvel emlékezünk

BLIZNÁK PÁL
halálának 9. évfordulójára

Felesége és a fia

Megemlékezés

Szarvas Város Önkormányzata 
tájékoztatja a tisztelt lakosságot, hogy a 

Megyei Belvíz projekt 
keretében Szarvason

2013. május 27 - 2013. június 2. között
az alábbi helyszíneken folyik a kivitelezés:

• Vasút utca a Dózsa és Hunyadi között déli oldalon
• Sallai utca keleti oldalán
•A Vasút utcán az állomás előtt közműkiváltás (víz) 
miatt félpályás lezárás van.

Egyéb
4x5 m-es takaróponyva, kézi fűnyíró 
(nem elektromos) 5-5000 forintért 
darabonként elvihető. Tel.: 06-66-
313-712

*
Szarvason cserepes parasztház, összköz-
műves portán, áron alul eladó. Érd.: 
06-20-824-7644

Idézőjel
“Nem vagy többé 

száműzetésben (...), ha rájössz, 
hogy az egész teremtés a te 

otthonod.„

Anthony de Mello
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Jó napjuk volt a környező megyei I. osztályú 
együtteseknek, hiszen mindhárom alakulat há-
rom ponttal gazdagodott a pontvadászat utolsó-
előtti fordulójában. Nem mondhatják el ugyan-
ez a szentandrásiak, akik otthonukban bukták 
el a második vonal rangadóját. A harmadosz-
tályban volt egy előrehozott meccs, amely az 
aranyérem sorsára is kihatással volt. Ezen a 
Szarvasi FC II. legyőzte a Kardost, így közel 
került ahhoz, hogy megvédje bajnoki címét.
Gyomaendrődi FC–Szarvasi FC 1–2 (1–0)

Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. 
Gyomaendrőd, 200 néző. V.: Mozsár. Szar-
vas: Kiri – László, Pákozdi, Benczúr, Filyó 
– Kiszel (Medvegy Á.), Furár, Murvai, Lós 
(Kristóf) – Moldván, Klimaj. Edző: Rétes 
Pál. Gólszerző: Molnár, ill. Moldván, Furár.

A hazaiak alakítottak ki több lehetőséget, 
de a befejezéseknél pontatlanok voltak.

Rétes Pál: – Az első félidőben látott csap-
kodó, sok hibával tarkított játékunk a máso-
dikra letisztult, és ha nehezen is, de sikerült 
megszerezni a győzelmet

Ifi: 1–2.
Kondorosi TE–Nagyszénás SE 7–1 (4–0)

Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. 
Kondoros, 250 néző. V.: Viczián. Kondoros: 
Vastagh – Pintér, Süli, Kasik, Vajgely – Haran-
gozó (Rafaj), BÍRÓ, KAJTÁR (Filyó), NYÉ-
KI – ifj. Somogyi (Dowidat), MIKLYA. Edző: 
Somogyi János. Gólszerző: Miklya 3, Süli, Kiss 
M. (öngól), Kajtár, ifj. Somogyi, ill. Kókai.

A hazai együttes régen várt, jó játékkal 
rukkolt ki, és tetszés szerint érte el góljait.

Somogyi János: – Helyenként szép és tet-
szetős játékkal a vártnál könnyebb győzelmet 
arattunk. 

Ifi: 1–3.
Csabacsűd SE–Mezőberényi FC 5–1 (1–1)

Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. 
Csabacsűd, 250 néző. V.: Bánáti. Csabacsűd: 
Kovács A. – Sovány, Petykó, KIS M., Gombár 
(Virág) – SZILÁGYI D. (Bessenyei), Bakró, 
Borgulya, SONKOLY – SAJBEN (Szilágyi 
B.), CSEKE. Edző: Brlázs Gábor. Gólszerző: 
Sajben 3, Bessenyei, Szilágyi B., ill. Zsiros.

Magabiztos hazai siker született. A bajnoki 
cím hétvégén dől el, amikor a csűdiek a lista-
vezető Méhkerék otthonában lépnek pályára.

Brlázs Gábor: – Az első félidőben még 
akadozott a gépezet, a másodikban gólfeszti-
vált rendezhettünk volna.

Ifi: 2–2.
További eredmények: Szeghalmi FC–

Füzesgyarmati SK 1–5, Dévaványa SE–
Sarkadi KLE 3–2, Rákóczi Vasas SE–Méh-
keréki SE 2–2, Békéscsabai MÁV SE–
Frühwald-Jamina SE 2–2, Tótkomlósi TC–
Mezőhegyesi SE 5–1.

A bajnokság állása 29 forduló után: 1. 
Méhkerék 74 pont (81–27), 2. Csabacsűd 74 
(88–17), 3. Szarvas 68 (70–23), 4. Füzesgyarmat 
47 (64–37), 5. Kondoros 45 (58–40), 6. Rákó-
czi Vasas 43 (58–47), 7. Jamina SE 37 (65–
55), 8. Nagyszénás 37 (42–52), 9. Mezőberény 
36 (44–49), 10. Mezőhegyes 33 (37–72), 11. 
Gyomaendrőd 32 (36–57), 12. Tótkomlós 31 
(38–66), 13. Békéscsabai MÁV 30 (32–53), 
14. Szeghalom 29 (52–70), 15. Dévaványa 29 
(32–68), 16. Sarkad 12 (38–103).

Békésszentandrási HMSE–Körösladány 
MSK 1–5 (1–3)

Megyei II. osztályú labdarúgó-mérkőzés. 
Bé  kés szentandrás, 200 néző. V.: Flinta. Békés-
szent andrás: Petrás (Wéber) – Borgulya, 
Bobvos (Mochnács), Csatai, Szabó M. (Ba-
logh) – Kovács N., Kiss L. – Rácz A. (Bagi), 
Kiss T., RÁCZ R. – Ugrai. Edző: Pisont 
András. Gólszerző: Rácz R. (11-esből), ill. 
Laksteter 2, Bakos (11-esből), Papp Zs., La-
dányi. Kiállítva: Kiss T. (dulakodásért), a 35., 
ill. Gilik (szándékos rúgásért), a 25., Litauszki 
(második sárga lap után), a 73. percben.

Ideges hangulatú mérkőzésen a hazaiak 
szereztek vezetést, de azt követően egyértel-
műen a bajnok vendégcsapat akarata érvénye-
sült a pályán. 

Pisont András: – A bajnokság végé-
re elfogytunk így a harmincadik perctől a 
Körösladány játéka dominált.

Ifi: 1–4.
További eredmények: Köröstarcsa KSK–

Batto nyai TK 1–0, Újkígyós FC–Bucsa SE 
3–2, Csorvás SK–Szabadkígyósi SZSC 0–5, 
Mezőkovácsházi TE–Vésztői SE 2–1, Csa-
nád apácai EFC–Magyarbánhegyesi FC 5–2, 
Két egyháza SE–Gádoros SE 3–1, Lőkösháza 
KSK–Dobozi SE 4–2.

A bajnokság állása 28 forduló után: 1. Kö-
rösladány 76 (114–22), 2. Szabadkígyós 67 
(86–20), 3. Békésszentandrás 63 (83–33), 4. 
Me zőkovácsháza 49 (79–476), 5. Vésztő 46 
(55–45), 6. Csanádapáca 40 (51–51), 7. Lő kös-
há za 39 (47–55), 8. Újkígyós 39 (58–59), 9. 
Bat tonya 38 (45–45), 10. Kétegyháza 37 (53–
54), 11. Bucsa 36 (46–57), 12. Doboz 27 (50–
77), 13. Csorvás 27 (46–78), 14. Köröstarcsa 
22 (38–67), 15. Gádoros 20 (32–82), 16. Ma-
gyar bánhegyes 7 (28–119).

Szarvasi LSZK–Kevermes SE 2–2 (0–1)
Megyei III. osztályú labdarúgó-mérkő-

zés. Szarvas, 70 néző. V.: Krisán. Szarvas: 
Nagy – TATÁR, Galát, Károly, Lólé A. – 
Lólé R. (Zahorecz), Becsei (Takó) – Radics 
(Korbely), Varga V. (Kondacs), Roszik – 
CZIGLÉCZKI. Játékos-edző: Galát Pál. 
Gólszerző: Czigléczki, Roszik, ill. Ottlakán, 
Bauer K. Kiállítva: Nagy Zs. (utolsó ember-
ként szabálytalankodott), a 28. percben.

A szarvasi együttes a korai kiállítás után re-
ménytelennek tűnő helyzetből szerzett pontot.

Galát Pál: – Ismét tíz emberrel kezdtünk 
el focizni.

További eredmények: Kötegyáni SK–Kuná-
go ta TE 2–1, Csárdaszállási SZSK–Gerendás 
SC 6–0, Nagybánhegyesi RSE–Kamuti SK 5–
2, Két sopronyi RSE–Telekgerendási SC 7–1

A 26. fordulóból:
Szarvasi FC II.–Kardos-Örménykút KSK 

3–1 (3–0)
Megyei III. osztályú labdarúgó-mérkő-

zés. Szarvas, 100 néző. V.: Kundla. Szarvasi 
FC II.: Valastyán B. – TÓTH P. (Körmen-
di), Kugyela, STEIGLER, Roskó – Stanley 
(Varga), DARIDA N., Altmann, Farkas N. 
(Kopcsjak) – Sinka (Tóth T.), Markovics 
(Laluska). Edző: Farkas Endre, Paulik Já-
nos. Kardos: Petrovics Zs. – Kékesi T. 
(Kaliczka), Koszti (Szpisjak P.), Mizik, Tí-
már – VISZKOK, Jansik, Opauszki, VAS-

KOR – Gulyás, Mihók (Sztvorecz). Edző: 
Gombár György. Gólszerző: Steigler 2 (egyet 
11-esből), Markovics, ill. Vaskor. Kiállítva: 
Jansik (kézzel ütött a gólba tartó labdába), a 
8. percben.

A hazaiak az első félidőben nyújtott remek 
játékunknak köszönhetően tartották otthon 
az értékes három pontot, ezzel karnyújtásnyi-
ra kerültek a tavalyi bajnoki címük megvédé-
séhez.

Farkas Endre: – Gratulálok a fiúknak, az 
első félidei játékkal sikerült döntésre vinniük.

Gombár György: – Az első tíz percben 
megpecsételődött a sorsunk..

A bajnokság állása 24 forduló után: 1. 
Szarvasi FC II. 50 (60–28, 21), 2. Kötegyán 44 
(59–26, 20), 3. Kardos-Örménykút 43 (59–38, 
21), 4. Kamut 34 (36–49, 20), 5. Csárdaszállás 
32 (52–35, 20), 6. Kétsoprony 32 (51–40, 21), 
7. Gerendás 32 (46–37, 20), 8. Kunágota 26 
(47–56, 21), 9. Kevermes 26 (38–42, 20), 10. 
Nagybánhegyes 17 (36–58, 20), 11. Telekge-
rendás 11 (29–66, 20), 12. Szarvasi LSZK 5 
(17–55, 20).

Ugraiéknak ezúttal nem sok esélyük volt a bajnokcsapat ellen
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Rangadót vesztett a Hunyadi SE

sportműsor
Június 1., szombat
Kézilabda. Megyei női: Békésszent and-

rási KC–Kondorosi NKK, Békésszent and-
rás, 15.00. Megyei férfi: Mezőhegyesi SE–
Kon dorosi KK II., Mezőhegyes, 10.00.

Labdarúgás. Megyei I. osztály: Szar-
vasi FC–Nagyszénás SE, Szarvas, 17.00. 
Méhkeréki SE–Csabacsűd SE, Méh-
kerék, 17.00. Sarkadi KLE–Kondorosi 
TE, Sarkad, 17.00. Megyei II. osztály: 
Szabadkígyósi SZSC–Békésszentandrási 
HMSE, Szabadkígyós, 17.00. Megyei III. 
osztály: Kardos-Örménykút KSK–Szarva-
si LSZK, Kardos, 17.00.

Június 2., vasárnap
Labdarúgás. Megyei III. osztály: Kever -

mes SE–Szarvasi FC II., Kevermes, 17.00.
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A sportoldalakat írta és szerkesztette: BAKULYA MIHÁLY 

A közelmúltban bonyolítot-
ták le az úszó diákolimpia városi 
döntőjét, amelyen az alábbi vég-
eredmények születtek a különbö-
ző korosztályokban.

I. korcsoport. 50 m fiú gyors: 
1. Báni Barna (Benka Gyula 
Evangélikus Általános Iskola), 2. 
Hunya Mátyás (Szlovák Általá-
nos Iskola), 3. Bakula Illés (Szent 
István Egyetem Gyakorló Általá-
nos Iskola). 50 m leány gyors: 1. 
Szécsi Nikolett (Benka), 2. Mes-
ter Dóra (Benka), 3. Csengődi 
Csillag (Gyakorló). 50 m fiú mell: 
1. Pekár Barna (Benka), 2. Bakula 
Illés, 3. Hóbely Márkó (Benka). 
50 m leány mell: 1. Szécsi Niko-
lett, 2. Balázs Lara (Benka), 3. 
Nagy Kata (Benka). 50 m fiú hát: 
1. Báni Barna, 2. Hunya Mátyás, 
3. Pribelszki Zoltán (Benka). 50 
m leány hát: 1. Kalocsai Csen-
ge (Gyakorló), 2. Kohut Gyöngy 
(Benka), 3. Balázs Lara.

II. kcs. 50 m fiú gyors: 1. 
Ganyecz Zalán (Benka), 2. Mol-
nár Fábián (Benka), 3. Berecz Le-
vente (Benka). 50 m leány gyors: 
1. Pribelszki Boglárka (Benka), 2. 
Megyik Róza (Benka), 3. Rohony 
Réka (Benka). 50 m fiú mell: 1. 
Berecz Levente, 2. Uhljár Viktor  
(Benka), 3. Kutas Csaba (Benka). 
50 m leány mell: 1. Pribelszki 
Boglárka, 2. Megyik Róza. 50 
m fiú hát: 1. Ganyecz Zalán, 2. 
Uhljár Viktor, 3. Molnár Fábián. 
50 m leány hát: 1. Rohony Réka.

III. kcs. 100 m fiú gyors: 2. 
Uhljár Gergő (Benka), 2. Juhász 
Áron (Szlovák), 3. Kós Benedek 
(Benka). 100 m leány, gyors: 1. 
Szécsi Edina (Benka), 2. Pályi Pet-
ra (Benka), 3. Hipszki Flóra (Szlo-
vák). 50 m fiú mell: 1. Somogyi 
Róbert (Szlovák), 2. Uhljár Gergő, 
2. Kós Benedek (Benka). 50 m le-
ány mell: 1. Váradi Kata (Benka), 
2. Urbancsok Anett (Benka), 3. 
Hipszki Flóra. 100 m fiú hát: 1. 
Juhász Áron, 2. Gyulai Dániel 
(Szlovák), 3. Somogyi Róbert; 100 
m leány hát: 1. Szécsi Edina, 2. 
Urbancsok Anett, 3. Váradi Kata. 

IV. kcs. 100 m fiú gyors: 1. 
Győző Bence (Szlovák), 2. Vas-
kor Zoltán (Szlovák), 3. Monos-
tori Kevin (Vajda). 100 m leány 
gyors: 1. Nagy Noémi (Benka), 
2. Rohony Noémi (Benka). 100 m 
fiú mell: 1. Kunstár Zoltán (Szlo-
vák), 2. Monostori Kevin (Vaj-
da). 100 m leány mell: 1. Szrnka 
Tímea (Benka), 2. Rohony Noé-
mi, 3. Osztroluczki Nóra (Vajda). 
100 m fiú hát: 1. Győző Bence, 2. 
Vaskor Zoltán, 3. Kunstár Zoltán. 
100 m leány hát: 1. Nagy Noémi, 
2. Nagy Márta (Vajda).

Az aquatlon országos döntőben eredményesen szereplő szarvasi úszók

Bajnoki címvédés aquatlonban
Az április közepén megrende-

zett megyei aquatlon döntő után, 
biztató előjelekkel készültek a 
szarvasi úszók az egri országos 
döntőre. A Zalán Csaba edző ál-
tal vezetett hattagú csapatban az 
idősebb serdülőknél Nagy Noémi 
és Molnár Gergő, az újonc A kate-
góriában Ganyecz Zalán idősebb-
ként, Berecz Levente, Molnár Fá-
bián, Uhljár Viktor fiatalabbként 
versenyzett. Az újoncoknak 200 
méter úszásból és 1500 méter fu-
tásból, a serdülőknek 800 méter 
úszásból és 3000 méter futásból 
állt a táv.

Az újonc fiúknál az úszás után 
lehetett sejteni, hogy csapatban 
akár a dobogó sem elképzelhetet-
len, hiszen mind a négy szarvasi 
induló az első hat között szerepelt. 
Mivel aquatlonban hárman alkot-
nak csapatot, közülük valakinek ki 
kellett maradnia, és ezen a napon 
Ganyecz  Zalánnak nem kedve-

Korosztályos városi sakkverseny
Patkó Lajos, a sportág he-

lyi legaktívabb népszerűsítője 22 
gyermek részvételével rendezett 
városi korosztályos sakkversenyt 
a Szlovák Általános Iskolában. 
A különböző korosztályokban az 
alábbi végeredmények születtek.

Óvodások: 1. Haluska Ló-

ránd, 2. Szopka Bálint, 3. Bagi 
Patrik. 1-2. osztályosok. Lá-
nyok: 1. Voják Boglárka, 2. 
Plentri Panna, 3. Koszkócsák 
Dzsenifer, 4. Lipták Virág. Fiúk: 
1. Zima Dávid, 2. Kovács Kor-
nél, 3. Tóth Szabolcs, 4. Pósa Le-
vente, 5. Rumi István, 6. Kőrösi 

Zalán, 7. Hunya Mátyás. 3-4. 
o. Lányok: 1. Frankó Fanni, 2. 
Huszárik Nelli, 3. Mravík Gab-
riella. Fiúk: 1. Sebők Dániel, 2. 
Csonka István, 3. Lustyik István. 
5-6. o. Lányok: 1. Petrás Már-
ta. 7-8. o. Lányok: 1. Medvegy 
Dalma.

Csak a kondorosiak számára végződött jól
A szentandrási lányok veresé-

get szenvedtek, a kondorosi férfi 
alakulat viszont a papírformának 
megfelelő győzelmet aratott a 
megyei kézilabda-bajnokság hét-
végi játéknapján.

Békésszentandrási KC–Fü-
zesgyarmati SK 13–22 (7–13)

Megyei női kézilabda-mérkő-
zés. Békésszentandrás, 50 néző. 
V.: Almási, Bagyin. Békés szent-
and rás: Lólé – Lénárt 1, Aszó-
di 1, Lestyan Goda 5, Egriné 
1, Nagyné 1, Szilágyi G. Cse-
re: Szabó K. (kapus), Bohák 4, 
Árgyelánné. Játékos-edző: Egriné 
Kovács Andrea. A Füzesgyarmat 
legjobb góldobói: Gyáni 8, Tóth 
E. 7, Kozák 6.

A szentandrási hölgyek nem 
tudták megismételni a legutób-
bi teljesítményüket. Sok hibával 
játszottak, pontatlanok voltak, a 
helyzeteik töredékét tudták csu-
pán gólra váltani.

További eredmények: Gerla 
SE–Békési NKTE 11–14, Dobo-
zi KE–JALTE-Békéscsaba 17–
25, Nagyszénás SE–Mezőberényi 

SDSE 13–23, Kétsopronyi 
SE–Gyo maendrődi NKSE 26–
22, Újkígyós FIDSE–Sarkadi 
KSE 25–16. Szabadnapos: 
Kondorosi NKK. A 15. forduló-
ból: Kétsopronyi SE–Dobozi KE 
34–20. A 21. fordulóból: Gerlai 
SE–Kétsopronyi SE 11–19.

A bajnokság állása 24 fordu-
ló után: 1. Békés 42 (718–433, 22 
mérk.), 2. Mezőberény 36 (618–
382, 21), 3. Kétsoprony 34 (550–
469, 22), 4. Újkígyós 31 (605–520, 
22), 5. JALTE 31 (572–502, 22), 
6. Gyomaendrőd 29 (581–495, 
22), 7. Füzesgyarmat 22 (519–
511, 22), 8. Békésszentandrás 18 
(479–522, 22), 9. Nagyszénás 12 
(383–443, 22), 10. Kondoros 11 
(446–558, 22), 11. Doboz 8 (383–
605, 22), 12. Sarkad 8 (375–586, 
22), 13. Gerla 4 (373–576, 23).

Nagyszénás SE–Kondorosi 
KK I. 30–43 (13–25)

Megyei férfi kézilabda-mér-
kőzés. Nagyszénás, 50 néző. V.: 
Petrovszki A., Petrovszki Sz. 
Kondoros: Sztancsik – Mális 7, 
TÓTH 7, Bagyin 6, Kanyik V. 

5, ZUBOR 6, Bertók 5. Cse-
re: Szebegyinszki (kapus), Kas-
nyik T. 1, Vozár 1, Hanyecz 2. 
Edző: Kasnyik Tamás. A Nagy-
szénás legjobb góldobói: Nagy 7, 
Szebeni 6.

A szombat délelőtti baráti lö-
työgésben magabiztos győzelmet 
aratott a KKK.

További eredmények: Két sop-
ro nyi SE–Gyulai SE 33–32, Körös 
KK Gyomaendrőd–Mezőhegyesi 
SE 24–26, Köröstarcsa SK II.–
Újkígyósi FIDSE 31–34, Kö-
röstarcsa SK I.–Békéscsaba 
DKSE 32–27. Szabadnapos: Kon-
do  rosi KK II. 

A bajnokság állása 20 forduló 
után: 1. Köröstarcsa I. 29 (612–
444, 18), 2. Gyula 29 (597–472, 
18), 3. Kétsoprony 28 (536–422, 
18), 4. Kondoros I. 27 (598–485, 
19), 5. Békéscsaba 25 (578–496, 
19), 6. Újkígyós 22 (513–479, 18), 
7. Mezőhegyes 13 (466–547, 18), 8. 
Köröstarcsa II. 12 (502–582, 18), 9. 
Nagyszénás 8 (489–644, 18), 10. 
Kondoros II. 5 (448–611, 18), 11. 
Gyomaendrőd 2 (403–560, 18).

zett a szerencse. Minden a futá-
son dőlt el, ahol végül a 2003-as 
születésű csapat diadalmaskodott, 
így Berecz Levente, Uhljár Viktor 
és Molnár Fábián – csakúgy, mint 
a tavalyi évben –, ismét országos 
bajnok lett korosztályában.

A serdülőknél Nagy Noémi 10 

perc alatti 800 méteres úszással, az 
első helyről várta a futó számot, 
Molnár Gergő pedig a 11. pozíci-
óból. A szárazföldön sajnos egyi-
küknek sem sikerült megtartania 
ezt a helyezést, Noémi 5., Gergő 
végül 23. helyen végzett, amit a 
szervezők oklevéllel díjaztak. 

Városi 
úszóverseny
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Kedves Szarvasiak! 
Nézzenek fel a Szabadság út virágzó szivarfáira, milyen gyö-
nyörűek! Az esős időjárás a virágzás szépségére nincs igazán jó 
hatással, más növények azonban nagyon meghálálják az aranyat 
érő májusi esőt.  Örüljünk a jó időnek, ha esik, ha süt a nap. 
Minden értünk van! 

Városvédők

Hát, akkor egészen más világ volt. A mai kis srácok el sem hi-
szik (ha véletlenül elolvassák). Ne ijedjenek meg, politikáról szó sem 
lesz. Annál inkább az artézi kutakról, no meg a „vízellátásról”.

Az 1940-55 közötti időszakban cseperedtem fel. Kezdetben a 
Deákmalom utcában laktam, később a József Attilában, anélkül, 
hogy akárhová elköltöztünk volna. Akkor is divat volt az átkeresz-
telés.  (Gondolat nélküli emberek pótcselekvése.) Semmi bajunk 
nem volt a költővel, de az Altató és a Mama után felnőttként sze-
rettem meg igazán a verseit. Csakhogy...

A Deákmalom utca örök érvényű utcanév lehetett-maradhatott 
volna (mint ahogy a Kistemető, Nagytemető, Csúcs vagy a Betű 
utca), hiszen a nevét onnan kapta, hogy az utca végén volt egy szá-
razmalom, az a gimnázium tulajdonában volt, és – többek közt – 
ebből tartotta fenn magát. (Bizony! Még birtokai is voltak, a terü-
let ma is őrzi a nevét.) A szájhagyomány szerint innen ered az utca 
neve: deákok malma. De nem is erről akartam írni. 

Az akkori Szarvason nem volt vízvezeték. (Vagy ha volt is, mini-
mális hosszban valahol a község központjában. A Deák és Kossuth 
utca sarkán állt még egy fával burkolt „víztorony”, volt vagy három 
méter magas, de az akkor már nem működött. Iskolába menet mi-
dig rácsodálkoztam, izgatott, mi lehetett. (Ja! Gyalog jártunk is-
kolába, nem kerékpárral, és nem autóval vittek bennünket, hiszen 
egyik sem volt még a családokban.)

A háztartások vízellátását főként az udvarokban lévő ásott ku-
tak biztosították. Többnyire gémes kutak voltak, esetleg kerekesek. 
A Deákmalom utcában 4-5 méterre volt a talajvíz, azt emeltük ki a 
kútostorra akasztott vödörrel. (Ezeket a kutakat használták „hűtő-
szekrénynek” is, kötélen eresztették le a megőrzendő ételt.) Kemény 

Csak 18 éven felülieknek

Amikor én még kis srác voltam...

vize volt, nem itták, általában nem mostak benne, de az áztatást és 
az öblítést kútvízzel végezték, és a jószágokkal is ezt itatták. Né-
hány kút vizéből ittak is, de nem ez volt a jellemező. 

Főzésre, mosásra, ivásra az artézi kutak vizét használták. Az első 
ilyen kutat az akkori Piac téren, a hatvanlakás helyén fúrták 1891-
ben, egy darabig mindenki innen jutott ivóvízhez. (Az 1950-es évek 
közepén apadt el.) Kannával, vödörrel, hordóval hordták haza a 
lágy vizet. (Később kiderült, arzénes, de ebből soha nem volt gond). 
Ahogy nőtt az igény, egyre több artézi kutat fúrtak. (Ezekről a ku-
takról dr. Palov József írt könyvében.) Emlékeimben él a mai Benka 
Gyula és Dózsa u. sarkán, az egykori Jansik-bolt (most kocsma) 
előtti kút. Ez már akkor is apadóban volt, lépcsőn kellett lemenni 
a talajszint alatti kifolyóhoz. Az 1950-es évek elején több kutat is 
fúrtak, a Tessedik utcán kettőt is, a Komlovszky-, ill. a Schönwald-
bolt előtt, de ezek néhány év után kimúltak. Igazán komoly kút a 
Piac téri, a Betlehemi (a mai gimnázium sportcsarnoknál az Alkot-
mány utcán) és a III. kerü-
leti (a Damjanich és Wesse-
lényi u. sarkán) volt. 

Mi az Arany János u. és 
Bem u. sarkán lévő, állandó 
kifolyású, akkor már lassan 
csordogáló kútról hordtuk 
a vizet. Olykor egy órát is 
sorba kellett állni, hogy víz-
hez jussunk. Ennek a kút-
nak volt egy 3 méter hosz-
szú faburkolata, amelyre rá 
lehetett ülni. Itt éltek tár-
sadalmi életet a környékbe-
li emberek, ez volt a fórum. 
Az ’50-es évek közepére ez 
a kút is (meg a fórum is) el-
apadt.

A korabeli Szarvas jel-
legzetes járműve volt a laj-
tos kocsi. Ez egy kerekekre 
szerelt hordó, lovak húzták. A bakon ülő „lajtos” egy tülökkel je-
lezte az utcasarkokon, hogy itt a friss víz. Az asszonyok, de főként 
a gyerekek kannákkal mentek a hordó csapjához, és pénzért vették 
a vizet. Ezért kellett a vízzel takarékoskodni. Ezek a kocsik legin-
kább a Piac téri kúton „tankoltak”. 

A régebben fúrt kutak komoly felépítményt kaptak, ezekből 
folyt egy, kettő, ritkábban négy csövön a víz. Az említett három 
„komoly” kútnak volt ilyen felépítménye. Eredeti formájában csak a 
III. kerületi kút felépítménye maradt fenn, a Betlehemit elbontot-
ták, a Piac téri kút rekonstrukciója a Fő téren áll. 

A Damjanich utcai kút felépítményét a Város- és Környezetvédő 
Egyesület – társadalmi összefogással – felújítja. Ez a hír indította 
meg az emlékezésfolyamot bennem. Ha pontatlanságon érnek, néz-
zék el: az emlékezet kopik és csal. De ha bárkinek vannak emlékei, 
netalán fényképe, annak szívesen adunk helyet rovatunkban. 

- F -
Az archív képeslap Brlás Attila tulajdona

Fotó: Prjevara Péter


